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Materiais incorporados ao acervo no período de 01/05/2019 a 31/05/2019

Bib. Pub./Empréstimo

Livros
AGUALUSA, José Eduardo. O vendedor de passados. 1. ed. Rio de

Janeiro: Gryphus, 2006. viii, 199 p. ISBN 8575100920 (broch.).

Quantidade:

2

AGUALUSA, José Eduardo. O vendedor de passados. 2. ed. Rio de

Janeiro: Gryphus, 2011. viii, 199 p. ISBN 9788560610679

(broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, João Daniel Lima de. História do Brasil: manual do

candidato. Brasília: FUNAG, 2013. 595 p. ISBN 9788576314455

(broch.).

Quantidade:

1

ALVAREZ, Rodrigo. Maria: a biografia da mulher que gerou o

homem mais importante da história, viveu um inferno, dividiu os

cristãos, conquistou meio mundo e é chamada de Mãe de Deus. São

Paulo: Globo, 2015. 222 [24]p.  ISBN 9788525061515 (broch.).

Quantidade:

1

AMARAL, Ricardo. Ricardo Amaral apresenta Vaudeville:

memórias. São Paulo: Leya, 2010. 508 p. ISBN 9788580440232

(broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Oswald de; ALMEIDA, Guilherme de. Mon coeur

balance ; Leur âme. [3. ed., rev. e ampl.]. Rio de Janeiro: Globo,

2003. 292p. (Obras completas de Oswald de Andrade). ISBN

8525037265 (broch.).

Quantidade:

1

ANGELIS, Joanna de; FRANCO, Divaldo Pereira. Fonte de luz.

Araguari: Minas Editora, 2016 227 p. ISBN 9788587538772

(broch.).

Quantidade:

1

ARMSTRONG, Karen. Em nome de Deus: o fundamentalismo no

judaísmo, no cristianismo e no islamismo. São Paulo: Companhia

das Letras, 2001. 490 p. ISBN 8535901930 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Dom Casmurro. 2. ed. Rio de Janeiro; Belo

Horizonte: Garnier, 1992. 236 p. (Autores célebres da literatura

brasileira ; Obras de Machado de Assis 7).

Quantidade:

1

AVERBUCK, Clarah. Cidade grande no escuro. Rio de Janeiro:

7Letras, 2012. 118 p. ISBN 9788542100259 (enc.).

Quantidade:

1

BACH, Richard. Mensagens para sempre. São Paulo: Vergara &

Riba, 2000. 105 p. ISBN 8587213164 (enc.).

Quantidade:

1

BAGNO, Marcos. Preconceito lingüístico. 56. ed. rev. São Paulo:

Parábola, 2015. 350 p. ISBN 9788579340987 (broch.).

Quantidade:

1

BALEN, Cláudio van. Transbordar: espiritualidade da inserção. 2.

ed. Belo Horizonte: O Lutador, 2010. 311 p. ISBN 9788579070235

(broch.).

Quantidade:

1

BARROS FILHO, Clóvis de; POMPEU, Júlio. A filosofia explica

grandes questões da humanidade. Rio de Janeiro: Casa da Palavra,

São Paulo: Casa do Saber, 2013. 194 p. ISBN 9788577343799

(broch.).

Quantidade:

1

BAUMAN, Zygmunt; JACOBSEN, Michael Hviid; TESTER,

Keith. Para que serve a sociologia?: diálogos com Michael Hviid

Jacobsen e Keith Tester. 1. ed. Rio de Janeiro: Zahar, 2015. 132 p.

ISBN 9788537813898 (broch.).

Quantidade:

1

BERGSON, Henri. O riso: ensaio sobre a significação da

comicidade. São Paulo: Martins Fontes, 2001. 152 p. ISBN

Quantidade:

1

8533613709 (broch.).

BERGSON, Henri. O riso: ensaio sobre o significado do cômico. 2.

ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1983. 105 p. (Filosofia).

Quantidade:

1

BEYRUTH, Danilo. Samurai Shirô/ Danilo Beyruth. Rio de

Janeiro: Darkside, 2018. 188 p. ISBN 9788594541390 (enc.).

Quantidade:

1

BIDDULPH, Steve. Quem vai educar seus filhos?. São Paulo:

Fundamento, 2003. 133 p. ISBN 8588350165 (broch.).

Quantidade:

1

BIERLEIN, J. F. Mitos paralelos: uma introdução aos mitos do

mundo moderno e as impressionantes semelhanças entre heróis e

deuses de diferentes culturas. Rio de Janeiro: Ediouro, 2003. 359 p.

ISBN 8500012935 (broch.).

Quantidade:

1

BILAL, Enki. Animal'z. São Paulo: Nemo, 2012. 100 p. ISBN

9788564823112 (enc.).

Quantidade:

1

BILAL, Enki. Tetralogia monstro. Belo Horizonte: Nemo, 2013.

271 p. ISBN 9788564823587 (enc.).

Quantidade:

1

BITTENCOURT, Getúlio. Chairman: o novo Brasil e as

multinacionais. Rio de Janeiro: Record, 1998. 331 p. ISBN

850105349X (broch.).

Quantidade:

1

BOMFIN, David. Pedagogia no treinamento: correntes

pedagógicas no treinamento empresarial. 2. ed. Rio de Janeiro:

Qualitymark, 2007. 171 p. Originalmente apresentado como

dissertação do autor (Mestrado-Universidade Federal do Rio de

Janeiro, 1993). ISBN 8573034750 (broch.).

Quantidade:

1

BOOKSTABER, Richard. Mercado financeiro: a crise anunciada:

mercados, fundos de Hedges e os perigos da inovação financeira.

Rio de Janeiro: Elsevier, Campus, 2008. 278 p. ISBN

9788535228663 (broch.).

Quantidade:

1

BOWMAN, Carol. O amor me trouxe de volta: histórias

emocionantes sobre reencarnação em família. Rio de Janeiro:

Sextante, 2005. 151 p. ISBN 8575421921.

Quantidade:

1

BRANCO, Samuel Murgel. O meio ambiente em debate. 3. ed. São

Paulo: Moderna, 2009. 127 p. (Polêmica). ISBN 9788516039528

(broch.).

Quantidade:

1

BRAUNER, Gustavo et al. (). Tormenta RPG. Porto Alegre:

Jambô, 2015. 318 p. ISBN 9788589134859 (enc.).

Quantidade:

1

BROOKS, Max. Guerra mundial Z: uma história oral da guerra dos

zumbis. Rio de Janeiro: Rocco, 2010. 365 p. ISBN 9788532525550

(broch.).

Quantidade:

1

BUCKROYD, Julia. Anorexia e bulimia: esclarecendo suas

dúvidas. São Paulo: Ágora, 2000. 136 p. (Guias ágora). ISBN

8571837104 (broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. Tamanho 44 também nao é gorda. Rio de Janeiro:

Galera Record, 2009. 415 p. ISBN 9788501080257 (broch.).

Quantidade:

1

CALIL, Davi. Kung Fu Ganja. [São Paulo?]: Dead Hamster, 2017.

153, [7] p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Roberto Brant. Rota dos amantes. Belo Horizonte: Asa

de Papel, 2012. 417 p. ISBN 9788564158245 (broch.).

Quantidade:

1
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CAMPOS, Vicente Falconi. O verdadeiro poder: práticas de gestão

que conduzem a resultados revolucionários. Nova Lima, MG:

INDG TecS, 2009. xix,159 p. ISBN 9788598254418 (broch.).

Quantidade:

1

CARMO, Célio Assis do. Criança hoje: como educar os filhos em

sintonia com o futuro. Rio de Janeiro: Revan, 2000. 126 p. ISBN

8571062021 (broch.).

Quantidade:

1

CARMO, Paulo Sergio do. A ideologia do trabalho. 2. ed. São

Paulo: Moderna, 2005. 143 p. (Coleção Polêmica). ISBN

8516045668 (broch.).

Quantidade:

1

CARPINEJAR. Felicidade incurável: crônicas. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2016. 269 p. ISBN 9788528620580 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, José Murilo de. A formação das almas: o imaginário

da República no Brasil. 1. ed. São Paulo: Companhia das Letras,

2007. 166 p. ISBN 9788571641280 (broch.).

Quantidade:

1

CASTAN, S. E. Holocausto: judeu ou alemão? : nos bastidores da

mentira do século. 13. ed. Porto Alegre: Pallotti, 1987. 319 p.

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Os crimes ABC. Porto Alegre: L&PM, 2010.

248 p. (Coleção L&PM Pocket ; 827). ISBN 9788525419378

(broch.).

Quantidade:

1

CICERO, Antonio. Finalidades sem fim: ensaios sobre poesia e

arte. São Paulo: Companhia das Letras, 2005. 354 p. ISBN

8535906959 (broch.).

Quantidade:

1

CLARK, Mary Higgins. Na rua em que você mora. 2. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2003. 381 p ISBN 8501063673 (broch.).

Quantidade:

1

COETZEE, J. M. Mecanismos internos: ensaios sobre literatura

(2000-2005). São Paulo: Companhia das Letras, 2011. 358 p. ISBN

9788535918083 (broch.).

Quantidade:

1

COETZEE, J. M. Verão: cenas da vida na província. São Paulo:

Companhia das Letras, 2010. 275 p. ISBN 9788535916379

(broch.).

Quantidade:

1

COHEN, Otavio. História bizarra da 2ª Guera Mundial. 1. ed. São

Paulo: Planeta, 2015. 283 p. ISBN 9788542205466 (broch.).

Quantidade:

2

CORNWELL, Bernard. Inimigo. Rio de Janeiro: Record, 2017. 404

p. (As crônicas de Starbuck; 3). ISBN 9788501109651 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. Rebelde. Rio de Janeiro: Record, 2014.

389 p. (As crônicas de Starbuck; 1). ISBN 9788501068217

(broch.).

Quantidade:

1

CORREA, Cristiane. Sonho Grande: como Jorge Paulo Lemann,

Marcel Telles e Beto Sicupira revolucionaram o capitalismo

brasileiro e conquistaram o mundo. Rio de Janeiro: Primeira

Pessoa, 2013. 245p., [16]p. de estampas ISBN 9788575429105

(broch.).

Quantidade:

1

COVEY, Stephen R. Os 7 hábitos das pessoas muito eficazes. SãO

Paulo: Best Seller: Círculo do Livro, c1989. 372 p. ISBN

8571232245 (broch.).

Quantidade:

1

CROUCH, Tom D. Asas: uma história da aviação : das pipas à  era

espacial. Rio de Janeiro: Record, 2008. 782 p. ISBN

9788501073990 (broch.).

Quantidade:

1

CROWLEY, Chris; LODGE, Henry S. Fique mais jovem a cada

ano: chegue aos 80 anos com a saúde, o vigor e a forma física de

um cinquentão. Rio de Janeiro: Sextante, 2007. 223 p. ISBN

9788575422687 (broch.).

Quantidade:

1

DAHMER, André. Quadrinhos dos anos 10. São Paulo:

Quadrinhos na Cia., 2016. 317 p.

Quantidade:

1

DARNTON, John. O experimento. Rio de Janeiro: Record, 2000.

526 p. ISBN 8501058092 (broch.).

Quantidade:

1

DARWIN, Charles. A luta pela sobrevivência. Rio de Janeiro:

PocketOuro, 2009. 267 p. ISBN 9788561706449 (broch.).

Quantidade:

1

DE GRANDI, Celito. Diário de Notícias: o romance de um jornal.

Porto Alegre: L&PM, 2005. 221 p. ISBN 8525414875 (broch.).

Quantidade:

1

DIAS, Guadalupe Machado. Representações sociais e imaginário

coletivo na contabilidade: um estudo empírico. Belo Horizonte:

C/Arte, 2003. 182 p. (FACE-FUMEC). ISBN 8587073893

(broch.).

Quantidade:

1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Os irmãos Karamázov. Porto Alegre:

L&PM Pocket, 2015. 388 p. (Coleção L&PM Pocket ; Mangá

1174). ISBN 9788525431561 (broch.).

Quantidade:

1

DUBY, Georges. A Idade Média na França (987-1460): de Hugo

Capeto a Joana d'Arc. Rio de Janeiro: Jorge Zahar, 1992. 304 p.

ISBN 8571102449 (broch.).

Quantidade:

2

DURÃES, Beatriz Schiffer. Mário de Andrade e Carl Gustav Jung

em Macunaíma: o herói sem nenhum caráter. Rio de Janeiro:

Academia Brasileira de Letras; Curitiba: Grafo Estúdio, 2016. 384

p. ISBN 9788569527015 (broch.).

Quantidade:

2

DUVIVIER, Gregorio. Ligue os pontos: poemas de amor e big

bang. São Paulo: Companhia das Letras, 2013. 85 p. ISBN

9788535923643 (broch.).

Quantidade:

1

ENNIS, Garth. Preacher: a caminho do Texas. São Paulo: Devir:

Vertigo, 2006. v. ISBN 8575321668 (broch.).

Quantidade:

1

ENRIQUEZ, Mariana. As coisas que perdemos no fogo. Rio de

Janeiro: Intrínseca, 2017. 190 p. ISBN 9788551001448 (broch.).

Quantidade:

1

EVANS, Kate. Refugiados: a última fronteira. Rio de Janeiro:

Darkside, 2018. 175, [2] p. ISBN 9788594541291 (enc.).

Quantidade:

1

EVANS, Richard Paul. O encontro. São Paulo: Lua de Papel, 2012.

231 p. ISBN 9788581780085 (broch.).

Quantidade:

1

EYE, Guenther von. O médico nu: outro lado da medicina / . Porto

Alegre: Literalis, 2005. 254 p. :  ISBN 8588709295 (broch.).

Quantidade:

1

FEIFFER, Jules. Mate minha mãe: uma graphic novel. São Paulo:

Quadrinhos na Cia., 2015. 156 p. ISBN 9788535925500 (broch.).

Quantidade:

1

FELL, Derek; DANESI, Antonio de Pádua. As mulheres de Van

Gogh: seus amores e sua loucura. Campinas, SP: Verus, 2007. 250

p. ISBN 9788576860259 (broch.).

Quantidade:

1

FOLLETT, Ken. Eternidade por um fio. São Paulo: Arqueiro,

2014. 1071 p. (O século ; 3). ISBN 9788580412918 (broch.).

Quantidade:

1

FONSECA, Rubem. O caso Morel. Rio de Janeiro: O Globo; São

Paulo: Folha de S. Paulo, 2003. 189 p. ISBN 8574024902 (enc.).

Quantidade:

1

FRANÇA, Martha San Juan. Células-tronco: esses 'milagres'

merecem fé. São Paulo: Mostarda, 2006. 93 p. (Coleção Repórter

especial). ISBN 8587556576 (broch.).

Quantidade:

1

GAARDER, Jostein. O mundo de Sofia: romance da história da

filosofia. São Paulo: Companhia das Letras, 1998. 555 p. ISBN

8571644756 (broch.).

Quantidade:

1

GAÚ, Marcello. Talco de vidro. São Paulo: Veneta, 2015. 160 p.

ISBN 9788563137333 (enc.).

Quantidade:

1

GIFFIN, Emily. Uma prova de amor. Ribeirão Preto, SP: Novo

Conceito, 2013. 432 p. ISBN 9788581630212 (broch.).

Quantidade:

1

GOLDEN, Arthur. Memórias de uma gueixa. 3. ed. Rio de Janeiro:

Imago, 2006. 457 p. ISBN 8531206057 (broch.).

Quantidade:

1

GOLDSTEIN, Rebecca Newberger. Incompletude: a prova e o

paradoxo de Kurt Gödel. São Paulo: Companhia das Letras, 2008.

242 p. (Grandes descobertas). ISBN 9788535913057 (broch.).

Quantidade:

1

GONÇALVES, Carlos Eduardo S.; RODRIGUES, Mauro. Sob a

lupa do economista: uma análise econômica sobre bruxaria,

futebol, terrorismo, bilheterias de cinema e outros temas inusitados.

Rio de Janeiro: Elsevier: Campus, 2009. 234 p. ISBN

9788535225600 (broch.).

Quantidade:

1

GRANTA 7: os melhores jovens escritores em espanhol. Rio de

Janeiro: Alfaguara, 2011. 372 p. (Granta). ISBN 9788579620706

(broch.).

Quantidade:

1

GRANTA 9: os melhores jovens escritores brasileiros. Rio de

Janeiro: Alfaguara, 2012. 287 p. (Granta ; 9).

Quantidade:

1

GREINER, Christine; SAITO, Cecilia Noriko Ito (Org.); SOUZA,

Marco (Org). Em busca do Japão contemporâneo: conversas,

ensaios e traduções. São Paulo: Hedra, 2013. 134 p. ISBN

9788577153152 (broch.).

Quantidade:

1

GROVE, David. Sexta-feira 13: arquivos de Crystal Lake. Rio de

Janeiro: Darkside, 2015. 318 p. (Dissecando). ISBN

9788566636390 (broch.).

Quantidade:

1
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GUARACY, Thales. Amor e tempestade. Rio de Janeiro: Suma de

Letras: Objetiva, 2009. 375 p. ISBN 9788560280377 (broch.).

Quantidade:

1

HABIMORAD, Maíra; NUCCIO, Dony de; ESTEVES, Sofia. Sua

carreira: como avançar para valer no mercado de trabalho e

construir a trajetória dos seus sonhos. Rio de Janeiro: Casa da

Palavra, 2014. 206 p. (Conta Corrente ; 2). ISBN 9788577344314

(broch.).

Quantidade:

1

HACKETT, Pat. Diários de Andy Warhol. Porto Alegre: L&PM

Pocket, 2012. 2v. (L&PM Pocket ; 1000, 1001). ISBN

9788525425232 (broch.).

Quantidade:

2

HAWKING, Jane. A teoria de tudo: a extraordinária história de

Jane e Stephen Hawking. São Paulo: Única, 2014. 447 p. ISBN

9788567028514 (broch.).

Quantidade:

1

HAWTHORNE, Nathaniel. Os mais belos contos de amor e

esperança. São Paulo: Prestígio, 2005. 279 p ISBN 8599170317

(broch.).

Quantidade:

1

HÉNAUX, Victor. Queda que as mulheres têm para os tolos.

Campinas, SP: UNICAMP, 2008. 86 p. ISBN 9788526806993

(broch.).

Quantidade:

1

HENRIQUES, Afonso Neto (Org). Fogo alto. Rio de Janeiro:

Azougue, 2009. 223 p. ISBN 9788588338968 (broch.).

Quantidade:

1

HERMÓGENES. Saúde na terceira idade: saúde no jovem, obra da

natureza, saúde no idoso, obra de arte. 5. ed. Rio de Janeiro: Nova

Era, 1996. 347 p. ISBN 850104556X (broch.).

Quantidade:

1

HICKMAN, Jonathan; PITARRA, Nick (Il.). Projeto Manhattan.

São Paulo: Devir, 2014-2017. 5 v. ISBN 9788575325995 (broch.)

(vol.1).

Quantidade:

5

HILST, Hilda. A obscena senhora D. São Paulo: Globo, 2001. 52 p.

(Grandes nomes da literatura ; 12). ISBN 9788579492815 (enc.).

Quantidade:

1

HILST, Hilda. Cartas de um sedutor. São Paulo: Globo, 2002. 194

p. (Obras reunidas de Hilda Hilst). ISBN 9788525034916 (broch.).

Quantidade:

1

HILST, Hilda. Do desejo. São Paulo: Globo, 2004. 148 p. ISBN

8525039055 (broch.).

Quantidade:

1

HILST, Hilda. Rútilos. São Paulo: Globo, 2003. 132 p. (Obras

reunidas de Hilda Hilst). ISBN 9788525036957 (broch.).

Quantidade:

1

HOMENS, lobos e lobisomens: as mais fascinantes histórias. São

Paulo: Marco Zero, 2004. 294 p. ISBN 852790358X (broch.).

Quantidade:

1

HOUCK, Colleen. A maldição do tigre. São Paulo: Arqueiro, 2011.

344 p. ISBN 9788580410266 (broch.).

Quantidade:

1

HOUCK, Colleen. O resgate do tigre. São Paulo: Arqueiro, 2012.

430 p. ISBN 9788580410617 (broch.).

Quantidade:

1

HUIZINGA, Johan. O outono da idade média: estudo sobre as

formas de vida e de pensamento dos séculos XIV e XV na França e

nos países baixos. São Paulo: CosacNaify, 2015. 652 p. ISBN

9788575037560 (enc.).

Quantidade:

1

HUSTVEDT, Siri. O verão sem homens. São Paulo: Companhia

das Letras, 2013. 192 p. ISBN 9788535922806 (broch.).

Quantidade:

1

HUXLEY, Aldous. Os demônios de Loudun. São Paulo: Círculo do

Livro, [1986]. 334 p.

Quantidade:

1

IGGULDEN, Conn. Pássaro da tempestade. 1. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2014. 405 p. (Guerra das rosas ; 1.). ISBN 9788501404602

(broch.).

Quantidade:

1

JACKSON, Douglas. I nemici di Roma: un grande romanzo

storico. Roma: Newton Compton, 2018. 427 p. (Nuova narrativa

Newton ; 901). ISBN 9788822721938 (broch.).

Quantidade:

1

JAMES, Henry. Lady Barberina; A outra volta do parafuso. São

Paulo: Nova Cultural, 2003. 270 p. (Ler é preciso).

Quantidade:

1

JIAN, Ma. Pequim em coma. Rio de Janeiro: Record, 2009. 698 p.

ISBN 9788501083371 (broch.).

Quantidade:

1

JODOROWSKY, Alexandro. Garras de anjo. São Paulo: Nemo,

2014. 71 p. ISBN 9788582860588 (enc.).

Quantidade:

1

JOHNS, Geoff; TOMASI, Peter. O dia mais claro. Barueri, SP:

Panini Books, 2018. 652, [14] p. (DC Deluxe). ISBN

9788542609837 (enc.).

Quantidade:

1

JOYCE, James; SCHULER, Donaldo,. Finnegans wake = Finnicius

revém. Cotia, SP: Ateliê, Porto Alegre: Casa de Cultura Guimarães

Rosa, 1999. 5v ISBN 858585197X (enc.).

Quantidade:

1

KAHNEMAN, Daniel. Rápido e devagar: duas formas de pensar.

Rio de Janeiro: Objetiva, 2012. 610 p. ISBN 9788539003839

(broch.).

Quantidade:

1

KAWABATA, Yasunari. A casa das belas adormecidas. 5. ed. Rio

de Janeiro: Estação Liberdade, 2004. 124 p. ISBN 9788574480985

(broch.).

Quantidade:

1

KAZINSKI, A. J. O sono e a morte. São Paulo: Tordesilhas, 2014.

461 p. ISBN 9788564406902 (broch.).

Quantidade:

1

KELMAN, Jerson. Desafios do regulador. Rio de Janeiro:

Synergia, 2009. xii, 291p. ISBN 9788561325329 (broch.).

Quantidade:

1

KEPLER, Lars. O pesadelo. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2012. 445

p. ISBN 9788580572537 (broch.).

Quantidade:

1

KERMODE, Frank. A linguagem de Shakespeare. Rio de Janeiro:

Record, 2006. 458 p. ISBN 8501065587 (broch.).

Quantidade:

1

KERTESZ, Imre. Sem destino. São Paulo: Planeta, 2003. 175 p.

ISBN 8574795739 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen; CHIZMAR, Richard T. A pequena caixa de

Gwendy. Rio de Janeiro: Suma, 2018. 167 p. ISBN

9788556510754 (broch.).

Quantidade:

1

KOTSCHO, Carolina. Simplesmente Helena. São Paulo: Planeta,

2007. 285 p. ISBN 9788576652540 (broch.).

Quantidade:

1

KUPER, Peter. Ruínas. Nova Iguaçu, RJ: Jupati Books, 2016. v.

ISBN 9788568156339 (broch.).

Quantidade:

1

LANGHAM, Murray. A terapia do chocolate. São Paulo:

Pensamento, 2005. 69 p. ISBN 8531513847 (broch.).

Quantidade:

1

LANSENS, Lori. Um rosto bonito. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil,

2007. 405 p. ISBN 9788528615463 (broch.).

Quantidade:

1

LAVEAGA, Gerardo. O sonho de Inocêncio. São Paulo: Planeta do

Brasil, 2007. 343 p. ISBN 9788576652687 (broch.).

Quantidade:

1

LE CARRÉ, John. A vingança de Smiley. Sao Paulo: Círculo do

Livro, c1979. 352 p. ISBN (enc.).

Quantidade:

1

LE COUTEUR, Penny; BURRESON, Jay. Os botões de Napoleão:

as 17 moléculas que mudaram a história. Rio de Janeiro: Zahar,

2006. 343 p. ISBN 9788571109247 (broch.).

Quantidade:

1

LEADER, Darian. What is madness?. England: Penguin Books,

2011. 359 p.

Quantidade:

1

LEE, Harper. O sol é para todos. 9. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio,

2015. 349 p.

Quantidade:

1

LEE, Harper. Vá, coloque um vigia. 1. ed. Rio de Janeiro: J.

Olympio, 2015. 251 p. ISBN 9788503012485 (broch.).

Quantidade:

1

LELIS, Marcelo. Saino a percurá: ôtra vez. Campinas, SP:

Zarabatana, 2011. 96 p. ISBN 9788560090358 (broch.).

Quantidade:

1

LEONI, Giulio. A cruzada das trevas. São Paulo: Planeta do Brasil,

2009. 400 p. ISBN 9788576654025 (broch.).

Quantidade:

1

LEWIS, Wallace Kennard. Venda mais e melhor: os 28 passos que

contêm todos os segredos do sucesso na arte de vender. 5. ed. São

Paulo: IBRASA, 1986. 297 p.

Quantidade:

1

LIMA, Pablo Luiz de Oliveira (Org.). Fontes e reflexões para o

ensino de história indígena e afrobrasileira: uma contribuição da

área de história do PIBID/FAE/UFMG. Belo Horizonte: Faculdade

de Educação, 2012. 134 p. (PIBID Faz). ISBN 9788580070484

(broch.).

Quantidade:

1

LIPPINCOTT, Rachael; DAUGHTRY, Mikki; IACONIS, Tobias.

A cinco passos de você. São Paulo: Globo Alt, 2019. 284 p. ISBN

9788525067425 (broch.).

Quantidade:

1

LISPECTOR, Clarice. Laços de família: contos. Rio de Janeiro:

Rocco, 1998. 135 p. ISBN 8532508138 (broch.).

Quantidade:

1
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LISPECTOR, Clarice. Perto do coracao selvagem: romance. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 1986. 216p

Quantidade:

1

LOISEL, Régis. Peter Pan. São Paulo: Nemo, 2013. 3 v. ISBN

9788564823723 (enc.) (vol.1).

Quantidade:

3

LONDON, Jack. Caninos brancos. 1. ed. São Paulo: Companhia

Editora Nacional, 2002. 207 p. (Terramarear). ISBN 8504000567

(broch.).

Quantidade:

1

LONDON, Jack. Navegar é preciso. Rio de Janeiro: Campus, 2001.

173 p. ISBN 8535207147 (broch.).

Quantidade:

1

LOVECRAFT, H. P. Nas montanhas da loucura e outras histórias

de terror. Porto Alegre: L&PM, 2014. 266 p. (L&PM Pocket;

1161). ISBN 9788525431240 (broch.).

Quantidade:

1

LUCCHESE, Fernando A. Desembarcando a hipertensão. Porto

Alegre: L&PM, 2007. 115 p. (L&PM pocket . Saúde ; 506). ISBN

9788525414045 (broch.).

Quantidade:

1

LUCIUS. (Espírito); GASPARETTO, Zibia M. Só o amor

consegue. São Paulo: Vida & Consciência, 2013. 410 p. ISBN

9788577222421 (broch.).

Quantidade:

1

MACIEL, Pedro. Previsões de um cego: romance. São Paulo: Leya,

2011. 126 p. ISBN 9788580442557 (broch.).

Quantidade:

1

MACKAY, Harvey. Como nadar entre os tubarões sem ser comido

vivo: supere a concorrência nas vendas, no gerenciamento, na

motivação e na negociação. Ed. rev. e atual. -. Rio de Janeiro: Best

Seller, 2007. 278 p. ISBN 9788576840985 (broch.).

Quantidade:

1

MAILER, Norman. Homem que é homem não dança. Rio de

Janeiro: Record, 2002. 317 p. ISBN 8501052493 (broch.).

Quantidade:

1

MANN, Thomas. Travessia marítima com Dom Quixote: ensaios

sobre homens e artistas. Rio de Janeiro: Zahar, 2014. 164 p.

(Thomas Mann Ensaios & Escritos). ISBN 9788537812013

(broch.).

Quantidade:

1

MARQUES, Ana Martins. A vida submarina. Belo Horizonte:

Scriptum, 2009. 142 p. ISBN 9788589044257 (broch.).

Quantidade:

2

MATA, Vanessa da. A filha das flores. São Paulo: Companhia das

Letras, 2013. 279 p. ISBN 9788535923421 (broch.).

Quantidade:

1

MATEUS, Alfredo Luis. Química na cabeça 2: mais experimentos

espetaculares para fazer em casa ou na escola. Belo Horizonte:

Editora UFMG, 2010. 117 p. ISBN 9788570418517 (broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Kenneth. A devassa da devassa: a Inconfidência

Mineira: Brasil-Portugal, 1750-1808. 2. ed. Rio de Janeiro: Paz e

Terra, 1978. 317 p. (Estudos brasileiros ; 22.).

Quantidade:

1

MELITE, L. M. Desistência do azul: um pretensioso ensaio sobre a

memória e a imaginação. Campinas, SP: Zarabatana, 2012. 222,

[32] ISBN 9788560090471 (broch.).

Quantidade:

1

MELO, Patrícia. Inferno. São Paulo: Companhia das Letras, 2000.

367 p. ISBN 8535900500 (broch.).

Quantidade:

1

MEYER, Marissa. Cinder. Rio de Janeiro: Rocco Jovens Leitores,

2013. 446 p. (Crônicas lunares ; 1). ISBN 9788579801525 (broch.).

Quantidade:

1

MODERNELL, Renato. Sonata da última cidade: o romance de

São Paulo. São Paulo: A Girafa, 2004. 629 p. ISBN 8589876209

(broch.).

Quantidade:

1

MOEBIUS. A garagem hermética. São Paulo: Nemo, 2012. 118 p.

(Coleção Moebius ; 4). ISBN 9788564823785 (enc.).

Quantidade:

1

MOEBIUS. Absoluten Calfeutrail & outras histórias. Belo

Horizonte: Nemo, 2011. 94 p. (Coleção Moebius ; 2). ISBN

9788564823068 (enc.).

Quantidade:

1

MOEBIUS. As férias do major. Belo Horizonte: Nemo, 2012. 70 p.

(Coleção Moebius ; 5). ISBN 9788564823136 (enc.).

Quantidade:

1

MOEBIUS. Caos. Belo Horizonte: Nemo, 2013. 87 p. (Coleção

Moebius ; 8). ISBN 9788564823761 (enc.).

Quantidade:

1

MOEBIUS. O homem do Ciguri. Belo Horizonte: Nemo, 2013. 54

p. (Coleção Moebius ; 6). ISBN 9788564823785 (enc.).

Quantidade:

1

MOEBIUS. O homem é bom?. Belo Horizonte: Nemo, 2012. 56 p.

(Coleção Moebius ; 6 3). ISBN 9788564823082 (enc.).

Quantidade:

1

MOEBIUS. O mundo de Edena. São Paulo: Nemo, 2013-2014. v.

ISBN 9788564823983 (enc.) (vol.1).

Quantidade:

6

MOEBIUS; JODOROWSKY, Alexandro. Os olhos do gato. São

Paulo: Nemo, 2015. 55 p. ISBN 9788582861738 (enc.).

Quantidade:

1

MORGENSTERN, Erin. O circo da noite. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2012. 365 p. ISBN 9788580571608.

Quantidade:

1

MORIN, Edgar. O ano zero da Alemanha. Porto Alegre: Sulina,

2009. 319 p. ISBN 9788520505236 (broch.).

Quantidade:

1

MOTIN, Margaux. Placas tectônicas. São Paulo: Nemo, 2016.

[200] p. ISBN 9788582862841 (broch.).

Quantidade:

1

MOTTA, Nelson; MIGUEL, Antonio Carlos (Colab.). 101 canções

que tocaram o Brasil. Rio de Janeiro: Estação Brasil, 2016. 223 p.

ISBN 9788556080127 (broch.).

Quantidade:

1

NAZARIAN, Santiago. Pornofantasma. Rio de Janeiro: Record,

2011. 316 p. ISBN 9788501092588 (broch.).

Quantidade:

1

NELSON, Jandy. O céu está em todo lugar. Ribeirão Preto, SP:

Novo Conceito, 2011. 423 p. ISBN 9788563219374 (enc.).

Quantidade:

1

NEYESTANI, Mana. Uma metamorfose iraniana. 1. ed. São Paulo:

Nemo, 2015. 200 p. ISBN 9788582861615 (broch.).

Quantidade:

1

NICOLELIS, Miguel. Muito além do nosso eu: a nova

neurociência que une cérebro e máquinas e como ela pode mudar

nossas vidas. São Paulo: Companhia das Letras, 2011. 534 p. ISBN

9788535918731 (broch.).

Quantidade:

1

O HUMOR contra a violência. Belo Horizonte: NEHCIT, 2018.

168 p. ISBN 9788567547039 (broch.).

Quantidade:

2

O'BARR, J. O corvo. Rio de Janeiro: Darkside, 2018. v. ISBN

9788594541185 (enc.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Milton de. Aprendi tudo ao contrário ou me ensinaram

tudo errado: emoção, calor que transforma o ser humano. Belo

Horizonte: Saitec, 2003. 209 p. ISBN 8573034432 (broch.).

Quantidade:

1

ORTIZ, Esmeralda do Carmo; DIMENSTEIN, Gilberto.

Esmeralda: por que não dancei. São Paulo: Ed. SENAC, 2000.

208p. ISBN 8573591692 (broch.).

Quantidade:

1

OSSOSTORTOS, Thiago. Ossostortos: backup-01. São Paulo:

SESI-SP, 2016. 130 p. ISBN 9788582058749 (broch.).

Quantidade:

1

PITTELLA, José Eymard. Construindo o saber da ciência. Belo

Horizonte: Coopmed, 2012. 339 p. ISBN 9788578250447 (broch.).

Quantidade:

1

POESIA presente: poemas para leitura literária de educadores de

crianças. Belo Horizonte: FAE, FALE/UFMG, 2011. 83 p. ISBN

9788580070446 (broch.).

Quantidade:

1

PRATA, Mario. Mário Prata entrevista uns brasileiros. 2. ed. Rio

de Janeiro: Record, 2015. 239, [8]p. ISBN 9788501104274

(broch.).

Quantidade:

1

PUZO, Mario. Os Bórgias: a história da primeira grande família do

crime. Rio de Janeiro: Record, 2002. 477 p. ISBN 8501062766

(broch).

Quantidade:

1

RAJNEESH Bhagwan Shree. O barco vazio: reflexões sobre as

histórias de Chuang Tzu. São Paulo: Cultrix, 2014. 302 p. ISBN

9788531612114 (broch.).

Quantidade:

1

REGAZZONI, Simone. A filosofia de Lost. Rio de Janeiro: Best

Seller, 2009. 159 p. ;  ISBN 9788576844044 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Recordação mortal. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2014. 475 p. (Série Mortal). ISBN 9788528618969 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Salvação mortal. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2017. 446 p. (Série Mortal). ISBN 9788528622164 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Vingança mortal. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2006. 405 p. (Série Mortal). ISBN 8528612015 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Sérgio. O drible: romance. São Paulo: Companhia

das Letras, 2013. 218 p. ISBN 9788535923261 (broch.).

Quantidade:

1
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RODRIGUES, Wesley. Imaginário coletivo. Rio de Janeiro:

Darkside, 2018. v. ISBN 9788594541307 (enc.).

Quantidade:

1

RODRÍGUEZ, Octavio. O estruturalismo latino-americano. Rio de

Janeiro: Civilização Brasileira, 2009. 698 p. ISBN 9788520008317

(broch.).

Quantidade:

1

ROEMMERS, Alejandro Guillermo. O retorno do jovem príncipe.

Rio de Janeiro: Fontanar, 2011. 105 p. ISBN 9788539002542

(broch.).

Quantidade:

1

ROTHFUSS, Patrick. O temor do sábio: a crônica do Matador do

Rei : segundo dia. São Paulo: Arqueiro, 2011. 960 p. ISBN

9788580410327 (broch.).

Quantidade:

1

RUSSELL, Bertrand. História do pensamento ocidental: a aventura

dos pré-socráticos a Wittgenstein. Rio de Janeiro: Ediouro, 2004.

510 p. (Clássicos de ouro ilustrados). ISBN 8500013559 (broch.).

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. Trabalhos de amor perdidos. Belo

Horizonte: Tessitura, 2006. 233 p. ISBN 8599745034 (enc.).

Quantidade:

1

SHELDON, Sidney. Nada dura para sempre. 9. ed. Rio de Janeiro:

Record, 1995. 366 p. ISBN 8501041785 (broch.).

Quantidade:

1

SHIN, Kyung-Sook. Por favor, cuide da mamãe. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2012. 236 p. ISBN 9788580571325 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Franklin Leopoldo e; JOSÉ, Valter (Org.). Universidade,

cidade, cidadania. 1. ed. São Paulo: Hedra, 2014. 149 p. ;  ISBN

9788577151271 (broch.).

Quantidade:

1

SILVESTRE, Edney. Vidas provisórias. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2013. 237 p. ISBN 9788580573893 (broch.).

Quantidade:

1

SPITTELER, Carl. Imago. São José do Rio Preto, SP: Balão

Editorial, 16 cm. 263 p. ISBN 9788563223395 (broch.).

Quantidade:

1

SRBEK, Wellington; COLIN, Flávio. Estórias gerais. São Paulo:

Nemo, 2012. 159 p. ISBN 9788564823259 (broch.).

Quantidade:

1

SRBEK, Wellington; COLIN, Flávio. Fantasmagoriana & outros

contos sombrios. São Paulo: Nemo, 2013. 46 p. ISBN

9788564823808 (broch.).

Quantidade:

1

STARKINGS, Richard; LADRONN; CASEY, Joe. Hip flask:

seleção não natural. São Paulo: Nemo, 2012. [46] p. ISBN

9788564823150 (enc.).

Quantidade:

1

STERN, Roger; LEE, Stan. Doutor Estranho & Doutor Destino:

triunfo e tormento. Barueri, SP: Panini Books, 2013. 81 p. ISBN

9788565484510 (enc.).

Quantidade:

1

STRAYED, Cheryl. Livre: a jornada de uma mulher em busca do

recomeço. Rio de Janeiro: Objetiva, 2013. 373p. ISBN

9788539004744 (broch.).

Quantidade:

1

SWANSON, James L. A caçada ao assassino de Lincoln. Rio de

Janeiro: Record, 2007. 500 p. ISBN 9788501076519.

Quantidade:

1

THOMAS, Roy. Drácula de Bram Stoker. São Paulo: Mino, 2018.

v. ISBN 9788569032403 (enc.).

Quantidade:

1

TOLKIEN, J. R. R. Beren e Lúthien. Rio de Janeiro: Harper

Collins, 2018. 363 p. ISBN 9788595083660 (enc.).

Quantidade:

1

TOPOGRAFIAS. [Brasília]: Piqui, 2016. v. ISBN (broch.). Quantidade:

1

TORAL, André Amaral de. Holandeses. São Paulo: Veneta, 2017.

94 p. ISBN 9788563137654 (enc.).

Quantidade:

1

TORQUATO, Fefê. Gata garota: volume 1. São Paulo: Nemo,

2015. 157 p. ISBN 9788582861356 (broch.).

Quantidade:

1

TORRES, Fernanda. A glória e seu cortejo de horrores. São Paulo:

Companhia das Letras, 2017. 213 p. ISBN 9788535929935

(broch.).

Quantidade:

1

ÚLTIMAS mensagens recebidas. São Paulo: Seguinte, 2017. nv.

ISBN 9788555340604 (enc.).

Quantidade:

2

VAUGHAN, Brian K. Os leões de Bagdá: edição de luxo. São

Paulo: Panini Books, 2018. v. ISBN 9788583682844 (enc.).

Quantidade:

1

VAUVENARGUES. Reflexões e máximas / . São Paulo: Ed.

UNESP, 2007. 135 p. ;  (Pequenos frascos). ISBN 9788571397651

Quantidade:

1

(enc.).

VOLOJ, Julian. A história de Joe Shuster: o artista por trás do

Superman. São Paulo: Aleph, 2018. 169, [23] pág.

Quantidade:

2

VOLOJ, Julian; AHLERING, Claudia. Ghetto Brother: uma lenda

do Bronx. São Paulo: Veneta, 2016. 129 p. ISBN 9788563137555

(broch.).

Quantidade:

1

WEST, Morris. A torre de Babel. Rio de Janeiro: Record, c1968.

294 p.

Quantidade:

1

XAVIER, Francisco Cândido. Correio do além. 4. ed. Capivari, SP:

Eme, 2016. 208 p.

Quantidade:

1

YOON, Nicola. Tudo e todas as coisas. São Paulo: Arqueiro, 2017.

268 p. ISBN 9788580416992 (broch.).

Quantidade:

1

ZANDONÁ, Adriano. Construindo a felicidade: reflexões sobre

questões cotidianas. 5. ed. São Paulo: Canção Nova, 2012. 136 p.

ISBN 9788576773252 (broch.).

Quantidade:

1

ZARATE, Oscar (Org.). A vida secreta de Londres. São Paulo:

Veneta, 2017. 174 p. ISBN 9788595710085 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Braille

Livros
ANTUNES, António Lobo. O manual dos inquisidores. 6. ed. Porto

[Portugal]: Dom Quixote, 1998. 989 p. em 9 v. ISBN 9722013343

(broch.).

Quantidade:

9

BLYTON, Enid. Os cinco e o circo. Porto [Portugal]: Empresa

Nacional de Publicidade, Santa Casa de Misericórdia do Porto,

1970. 417 p. (Coleção juvenil ; 5). ISBN (broch.).

Quantidade:

3

CAMUS, Albert. A queda. Porto [Portugal]: Santa Casa de

Misericórdia do Porto, 1991. 2 v.

Quantidade:

2

CAMUS, Albert. O estrangeiro. Porto [Portugal]: Santa Casa de

Misericórdia do Porto, 1991. 224 p. em 2 v.

Quantidade:

2

CATÁLOGO do Programa Revelando o Patrimônio. Belo

Horizonte: Rona, 2018. 120 p. ISBN 9788553032044 (broch.).

Quantidade:

1

CHARROUX, Robert. O livro dos mundos esquecidos. 3. ed. Porto

[Portugal]: Círculo de Leitores, 1992. 8 v.

Quantidade:

8

GAER, Joseph. As grandes religiões. Porto [Portugal]: Dom

Quixote, 2005. 717 em 7v. ISBN (broch.).

Quantidade:

7

KAFKA, Franz. A metamorfose. 5. ed. São Paulo: Brasiliense,

1989 158 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

MAGALHÃES, Ana Maria; ALÇADA, Isabel. Uma aventura na

cidade. 7. ed. Porto [Portugal]: Caminho, 1991. 216 p.

Quantidade:

2

MAGALHÃES, Ana Maria; ALÇADA, Isabel. Uma aventura no

supermercado. 4. ed. Porto: Caminho Editorial, 1993. 186 p.

Quantidade:

2

MALRAUX, André. A condição humana. Lisboa: Livros do Brasil,

[194-?]. 253 p. em 7v.

Quantidade:

7

PELT, Jean-Marie. A natureza reencontrada. Porto [Portugal]: s.n.,

1992. 732 em 6 v. ISBN (broch.).

Quantidade:

6

PILKEY, Dav. As aventuras do Capitão Cueca. Porto [Portugal]:

Gradiva, 2005. 127 p.

Quantidade:

2

POLESSO, Natália Borges. Amora. Porto Alegre: Edição do Autor,

2015. 359 p. em 4 v. ISBN (broch.).

Quantidade:

4

PROGRAMA Revelando o Patrimônio : fascículo. São Paulo:

Rona, 2018. 384 em 4 v. ISBN 9788553032051 (broch.).

Quantidade:

4

RUFFIÉ, Jacques. O sexo e a morte. Porto [Portugal]: Dom

Quixote, 1992. 6 v. (Ciência Nova ; 5). ISBN (broch.).

Quantidade:

6

SOARES, Maria Adozinda de Oliveira. Animais e plantas. Lisboa:

Verbo, Santa Casa de Misericórdia do Porto, 1976. 3 v. ISBN

(broch.).

Quantidade:

3

Gravação de Som
50 CONTOS de Machado de Assis : . Machado de Assis ; Ledor:

Sérgio Grell. -. São Paulo: Schwarcz, 2013. ex.1: (1 caixa CD-1/2,

2/2) .

Quantidade:

1
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A BARCA da tartaruga. Hernani Donato ; Ledor: Carla Domene.

São Paulo: Melhoramentos, 2005. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A GARGALHADA de alegria de Dona Ecologia. Jonas Ribeiro ;

Ledor: Carla Domene. São Paulo: Elementar, 2009. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A ILHA. Aldous Huxley ; Ledor : Drausio de Oliveira. São Paulo:

Fundação Dorina Nowill para Cegos, 1995. ex.1: (1 caixa CD-1/1)

- MP3.

Quantidade:

1

A MENINA danadinha. Pedro Bandeira ; Ledora: Walkíria Brito.

São Paulo: Ática, 2006. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A PERDA da inocência. Ronald e Carren Clem ; Ledores : Mayara

Sartori e Ricardo Biasoli . Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2011. ex. 1

: (1 caixa CD-1/1) - M.

Quantidade:

1

A TERRA vista do alto. Fernando Carraro ; Ledora : Carla

Domene. São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2013.

ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A TRAGÉDIA da rua das flores . Eça de Queiroz ; Ledor: José

Ariovaldo Guersoni. -. São Paulo: Círculo do Livro, 2010. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

A VAMPIRA de Sussex e outras aventuras. Arthur Conan Doyle ;

tradução Antonio Carlos Vilela ; Ledor: Marcelo Sanches. São

Paulo: Melhoramentos, 2008. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

ADMINISTRAÇÃO financeira para concursos públicos e provas.

Rubens Souza ; Ledores : Eliane Miranda e Dulcinio Santiago . São

Paulo: Áudio Ltda., 2011. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

AMANHÃ é domingo, pede cachimbo . Jakson Ferreira de Alencar

; Ledor: Carla Domene. -. São Paulo: Paulus, 2006. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

ANTÔNIO Abujamra lê Fernando Pessoa. Fernando Pessoa ;

Ledor : Antônio Abujamra. Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010.

ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

AS SETE dimensões da comunicação verbal. Reinaldo Passadori ;

Ledor : Gustavo Sillus. Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2011. ex. 1 :

(1 caixa CD-1/1) - M.

Quantidade:

1

AS VANTAGENS de ser invisível. Stephen Chbosky ; Ledora:

Walkíria Brito . São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos,

2014. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

AVENTURAS de Hans Staden. José Bento Monteiro Lobato ;

Ledor : Drausio de Oliveira. -. São Paulo: Fundação Dorina Nowill

para Cegos, 1995. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

BOCA a boca. Ivan Jaf ; Ledora : Walkíria Brito. São Paulo:

Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2013. ex.1: (1 caixa CD-1/1)

- MP3.

Quantidade:

1

CAMINHANDO na chuva. Charles Kiefer ; Ledora : Ivete Furlan.

Porto Alegre, RS : : Mercado Aberto, 1988. ex.1: (1 caixa CD-1/1)

- MP3.

Quantidade:

1

CARA nova ou beleza pura!. Pedro Bloch ; Ledor : Antonio Carlos

Pinto de Barros. São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos,

1990. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

CARTAS a uma jovem atriz / disciplina, criatividade e bom humor.

Texto e narração Marília Pêra. Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2008.

ex. 1 : (1 caixa CD-1/1) - M.

Quantidade:

1

CLUBE da comédia stand-up. Diogo Portugal ; Marcela Leal ;

Marcelo Mansfield ; Oscar Filho ; Rafinha Bastos. Curitiba, PR:

Nossa Cultura, 2010. ex. 1 : (1 caixa CD-1/1) - M.

Quantidade:

1

COISAS que todo garoto deve saber sobre garotas . Peter Corey ;

Ledor: Marcelo Sanches. -. São Paulo: Melhoramentos, 2002. ex.1:

(1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

COLEÇÃO pensamento vivo de Rubem Alves . Texto e narração

de Rubem Alves . Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3. (Coleção pensamento vivo de Rubem Alves ; 1).

Quantidade:

1

COMO fazer amigos e influenciar pessoas. Dale Carnegie.

Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

COMO parar de se preocupar e começar a viver. Dale Carnegie ;

Ledor : Luiz Antônio Lobue. Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010.

ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

CONTABILIDADE geral para concursos públicos e provas : partes

1 e 2. Rubens Souza ; Ledores : Eliane Miranda e Dulcinio

Santiago. São Paulo: Editora Áudio, [20--]. ex.1: (1 caixa CD-1/2,

2/2) .

Quantidade:

1

CONTOS de animais fantásticos. Patricia Rhijn ; Ledora : Walkíria

Brito. São Paulo: Ática, 1987. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

CONTOS de assombração. Veronica Uribe ; Ledor: Edson

Rodrigues. São Paulo: Ática, 1985. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

CONVITE à filosofia . Marilena Chauí ; Voz sintetizada de Raquel

e Ledor: Frederico Ferraz . -. São Paulo: Ática, 2003. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

2

DARFUR / uma nova história de uma longa guerra. Julie Flint ;

Alex Waal ; Ledor : André Rassi. Curitiba, PR: Nossa Cultura,

2012. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

DIFERENTES  : pensando conceitos e preconceitos / . Liana Leão

; Ledor: Carla Domene. -. São Paulo: Elementar, 2013. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

DO JEITO delas : histórias de mulheres empreendedoras pelo

mundo. Fernanda Moura ; Taciana Mello ; Ledora : Ana Lúcia

Ribeiro. São Paulo: Simplíssimo, 2018. ex.1: (1 caixa CD-1/1) -

MP3.

Quantidade:

1

DO JEITO que a gente é. Marcia Leite ; Ledora : Carla Domene.

São Paulo: Ática, 2009. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

DOCE Manuela. Júlio José Chiavenato ; Ledora : Luciana ne

Freire. São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2003. ex.1:

(1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

DOCE tortura . Domingos Pellegrini ; Ledores: Dalva Pellegrini e

Domingos Pellegrini. -. Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2011. ex.1: (1

caixa CD-1/1) ; ex..

Quantidade:

2

EM redor do fogo. Texto e narração Domingos Pelegrini . Curitiba,

PR: Nossa Cultura, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

ENGOLIDO pelas labaredas. David Sedaris ; Ledor: Marcelo Tas .

Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

FEBRE de bola : a vida de torcedor lance a lance. Nick Hornby ;

Ledora : Soninha Francine. Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010.

ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

FIGURINHA carimbada. Márcio Araújo ; Ledora : Carla Domene.

São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2013. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

GANDHI / a história de minhas experiências com a verdade.

Gandhi . Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1)

- MP3.

Quantidade:

1

GUERRA e paz. Liev Tolstói ; adaptação e tradução Silvana

Salerno ; Ledora: Carla Domene. São Paulo: Companhia das

Letras, 2008. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

GUERRA por contrato / relatos de um soldado de aluguel. James

Ashcroft ; Ledor : Breno Benin . Curitiba, PR: Nossa Cultura,

2011. ex. 1 : (1 caixa CD-1/1) - M.

Quantidade:

1

GUIA politicamente incorreto da história do Brasil. Leandro

Narloch ; Ledor: Luciano Pires . Curitiba, PR: Nossa Cultura,

2011. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

HISTÓRIAS para não dormir / dez contos de terror. Edgar Allan

Poe ; Ernani Fornari ; Horácio Quiroga ... [et al.] ; Ledor :

Fernando Puccini. São Paulo: Novo Continente, 2009. ex.1: (1

caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

IDEIAS geniais / os principais teoremas, teorias, leis e princípios

científicos de todos os tempos. Surendra Verma ; tradução Carlos

Irineu da Costa. 2. ed. São Paulo: Gutenberg, 2012. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - Dai.

Quantidade:

1

INFERNO. Dan Brown ; Ledor: Fernando Puccini . São Paulo:

Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2011. ex.1: (1 caixa CD-1/2,

2/2) .

Quantidade:

1

INFORMÁTICA para concursos  : teoria e mais de 150 questões.

Renato da Costa. São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos,

2013. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - DAI.

Quantidade:

1
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INTRODUÇÃO à psicologia. Maria Joana Casagrande Soares

Correia ; Ledora : Ediméia Jorge Arantes . Maringá, PR:

Unicesumar, 2015. ex.1: (1 caixa CD-1/1).

Quantidade:

1

ISSO ninguém me tira. Ana Maria Machado ; Ledora: Marlene

Maria. São Paulo: Ática, 2008. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

LAOWAI / histórias de uma repórter brasileira na China. Texto e

narração Sônia Bridi ; fotos Paulo Zero. Curitiba, PR: Nossa

Cultura, 2011. ex. 1 : (1 caixa CD-1/1) - M.

Quantidade:

1

MINHA vida com Boris / a comovente história do cão que mudou

a vida de sua dona e do Brasil. Thais Martinez ; Ledora : Lúcia

Maria . São Paulo: Globo, Nossa Cultura, 2012. (1 caixa CD-1/1) -

MP3 .

Quantidade:

1

O EFEITO sombra / encontre o poder escondido na sua verdade.

Deepak Chopra ; Debbie Ford ; Marianne Williamson ; Ledor :

Otávio Augusto. 2. tir. Paraná: Nossa Cultura, 2011. (1 caixa CD-

1/1) - MP3 .

Quantidade:

1

O FLAUTISTA de manto malhado de Hamelin. Robert Browning ;

tradução Alipio Correira de Franca Neto ; Ledora: Walkíria Brito.

São Paulo: Iluminuras, 2009. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

O MELHOR de Rubem Alves / sabedoria. Texto e narração de

Rubem Alves ; organização Samuel Lago . Curitiba, PR: Nossa

Cultura, 2009. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

O ÚLTIMO moicano. James Fenimore Cooper ; Ledor : José

Carlos. São Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2014.

ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

OS 50 maiores mitos populares da psicologia :  : derrubando

famosos equívocos sobre o comportamento humano / . Scott O.

Lilienfeld ...[et al.]. -. São Paulo: Gente, 2010. ex.1: (1 caixa CD-

1/1) - Dai.

Quantidade:

1

SIGNO de câncer. Silvana de Menezes ; Ledor : voz sintetizada -

MEC Dayse . Belo Horizonte: Lê, 2012. ex.1: (1 caixa CD-1/1).

(Politicamente incorretos ; 2).

Quantidade:

1

THE SKY is falling. Sidney Sheldon ; Ledora: Karen Allen . [S.l.]:

Harper Audio, 2000. ex.1: (1 caixa CD-1/2, 2/2, .

Quantidade:

1

UM diário para Jordan / memórias de amor e perdas. Dana Canedy

; Ledores : Maria Fernanda de Lima Silva e Henrique Peters .

Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

UM elefante incomoda muita gente, duas cobras incomodam muito

mais!. Jakson Ferreira de Alencar ; Ledora : Carla Domene. São

Paulo: Fundação Dorina Nowill para Cegos, 2006. ex.1: (1 caixa

CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

UM mundo sem pobreza / a empresa social e o futuro do

capitalismo. Muhammad Yunus. Curitiba, PR: Nossa Cultura,

2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

UMA PAZ impossível / uma visão detalhada sobre o conflito entre

Israel e Palestina. Mark Levine ; Ledor: Ronaldo Amorim .

Curitiba, PR: Nossa Cultura, 2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

VENDEM-SE unicórnios. Índigo ; Ledora : Walkíria Brito. São

Paulo: Abril, 2009. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

VIVA como você quer viver / cinco passos para a realização. Texto

e narração Eduardo Shinyashiki. Curitiba, PR: Nossa Cultura,

2010. ex.1: (1 caixa CD-1/1) - MP3.

Quantidade:

1

Bib. Pub./Infanto-Juvenil

Livros
A MASMORRA. [S.l.]: Impala, [19--]. [12] p. (Livro-surpresa

fantasmagórico). ISBN 9789725744756 (enc.).

Quantidade:

1

ADAMS, Christine A. Deus nos criou um a um: como identificar

preconceitos e celebrar as diferenças. São Paulo: Paulus, 2011. [32]

p. (Terapia infantil). ISBN 9788534926850 (broch.).

Quantidade:

1

AGOSTINHO, Cristina; COELHO, Ronaldo Simões. Joãozinho e

Maria. Belo Horizonte: Mazza, 2013. 18 p. ISBN 9788571606005

(broch.).

Quantidade:

3

AINGER, Lorna. Dinossauros. [S.l.]: Verbo, 1993. 49 p. (Vamos

conhecer). ISBN 9789722246548 (enc.).

Quantidade:

1

AIZEN, Naumim. O leitão. Juiz de Fora, MG: Mary & Eliardo

França, 1998. [16] p. (Bicho do mato). ISBN 8586802034 (broch.).

Quantidade:

1

ALBERGARIA, Lino de. Maria Poliana. 5. ed. Belo Horizonte:

Formato, 2007. 71 p. ISBN 9788572081825 (broch.).

Quantidade:

1

ALENCAR, Chico. Passarinhos e gaviões: uma fábula da

democracia. 3. ed. reform. -. São Paulo: Moderna, 2012. 30 p.

(Viramundo). ISBN 9788516076832 (broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Lucila Silva de; BAROUKH, Josca Ailine. Advinhas

para brincar. São Paulo: Panda Books, 2014. 45p. ISBN

9788578883157 (broch.).

Quantidade:

1

ALPHEN, Jean-Claude. Bruno & João. São Paulo: Jujuba, 2009.

31 p. ISBN 9788561695071 (broch.).

Quantidade:

1

ALPHEN, Jean-Claude. O menino-vazio. São Paulo: Jujuba, 2012.

[40] p. ISBN 9788561695347 (enc.).

Quantidade:

1

ALVES, Fernando. Contos mágicos persas. 3. ed. São Paulo:

Aquariana, 2009. 90 p. (Coleção arca da sabedoria). ISBN

9788572170932 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Carlos Drummond de; SABINO, Fernando;

CAMPOS, Paulo Mendes; BRAGA, Rubem. Para gostar de ler, 1:

crônicas I. 28. ed. São Paulo: Ática, 2005. 99 p. (Para gostar de ler

; 1). ISBN 9788508130627 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Tiago de Melo. Diário de Zama. Rio de Janeiro: Ao

Livro Técnico, 2004. 111 p. ISBN 9788521509669 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Tiago de Melo. O gato xadrez: Rita Pancada na

China. 1. ed. Porto Alegre: Edelbra, 2016. 132 p. (As aventuras de

Rita Pancada ; 1). ISBN 9788555900037 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Tiago de Melo. Pra lá de Marrakesh: Rita Pancada na

África. 1. ed. Porto Alegre: Edelbra, 2016. 134 p. (As aventuras de

Rita Pancada ; 2). ISBN 9788555900044 (broch.).

Quantidade:

1

ANELLI, Melissa. Harry e seus fãs: a verdadeira história de um

menino-bruxo, seus leitores e os detalhes da vida dentro do

fenômeno Harry Potter. Rio de Janeiro: Rocco, 2011. 267, [8] p. de

estampas ISBN 9788532526267 (broch.).

Quantidade:

1

ANTONELLI, Ronaldo; STEVENSON, Robert Louis. O médico e

o monstro. São Paulo: Escala Educacional, 2012. 72 p. (Recontar

juvenil). ISBN 9788537716663 (broch.).

Quantidade:

1

APRENDENDO os números. [S.l.]: Todolivro, 2010. 1 v.

(Escolinha). ISBN 9788537608067 (enc.).

Quantidade:

1

ARRUDA, José Jobson de A. Atlas histórico básico. 17. ed. São

Paulo: Ática, 2006. 48 p. ISBN 8508032439 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Umas férias. São Paulo: DCL, 2008. 38 p.

(Coleção Ciranda de Contos). ISBN 9788536803555 (broch.).

Quantidade:

1

ATTIAS, Michel. Mamãe, por essa você esperava?. São Paulo:

Salomon's Wisdom Editora, 2018. 37 p. (Educando para amar).

ISBN 9788561254261 (enc.).

Quantidade:

1

ATTIAS, Michel. O meu pai é demais!. São Paulo: Salomon's

Wisdom Editora, 2018. 37 p. (Educando para amar). ISBN

9788561254278 (enc.).

Quantidade:

1

AUAD, Pedro Kalil. O menino que queria virar vento. Belo

Horizonte: Aletria, 2013. [64] p. ISBN 9788561167578 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. Contos de bichos do mato. São Paulo: Ática,

2014. 104 p. ISBN 9788508097791 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. Meu livro de folclore: um punhado de

literatura popular. 8. ed. São Paulo: Ática, 2014. 71 p. ISBN

9788508143696 (broch.).

Quantidade:

1

BAGNO, Marcos; REZENDE, Stela Maris. Os nomes do amor. 6.

ed. São Paulo: Moderna, 1996. 116 p. (Veredas). ISBN

8516008096 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. Lembrancinhas pinçadas lááá do fundo. Rio

de Janeiro: Objetiva, 2006. 111 p. ISBN 8573027703 (broch.).

Quantidade:

1

BARAKIVA, Michael. One man guy. São Paulo: Leya, 2015. 271

p. ISBN 9788544102503 (broch.).

Quantidade:

1

BARAZAL, Gabriel. Piadas para rachar o bico: proibido para

adultos 4. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 54 p. ISBN

Quantidade:

1
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9788539502417 (broch.).

BARAZAL, Gabriel. Piadas para rachar o bico: proibido para

adultos 7. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 54 p. ISBN

9788539511242 (broch.).

Quantidade:

1

BARAZAL, Gabriel. Piadas para rachar o bico: proibido para

adultos. São Paulo: Fundamento Educacional, 2011. 54 p. ISBN

9788576768760 (broch.).

Quantidade:

1

BARBOSA, Rogério Andrade. Ndule Ndule: assim brincam as

crianças africanas. São Paulo: Melhoramentos, 2011. 24 p.

(Afrobrasileira). ISBN 9788506066645 (broch.).

Quantidade:

1

BARÓN, Eloísa Cancio. Enciclopédia ilustrada conhecendo a

natureza. Barueri, SP: Girassol, 2005. 133 p. (Descobrindo o

mundo). ISBN 8574883107 (enc.).

Quantidade:

1

BARÓN, Eloísa Cancio. Enciclopédia ilustrada da fazenda.

Barueri, SP: Girassol, 2006. 128 p. (Descobrindo o mundo). ISBN

8574885290 (enc.).

Quantidade:

1

BAROUKH, Josca Ailine. Vamos tomar banho?. São Paulo: Panda

Books, 2018. 24 p. ISBN 9788578886905 (enc.).

Quantidade:

1

BARROS, Sônia. Nas asas do haicai. 1. ed. -. Belo Horizonte:

Aletria, 2016. 1v. ISBN 9788561167967 (broch.).

Quantidade:

1

BAZALDUA, Barbara. Enrolados: o guia do filme. São Paulo:

Caramelo, c2011. 47 p. ISBN 9788502105249 (enc.).

Quantidade:

1

BEARDSLEY, Martyn. Sir Gauchelot e a espada do rei. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2006. 107 p. (O pior cavaleiro do mundo

; 2). ISBN 8574063258 (broch.).

Quantidade:

1

BELÉM, Valéria. A formiguinha medrosa. São Paulo: Companhia

Editora Nacional, 2007. 31 p. (Coleção patati patatá). ISBN

9788504010824 (broch.).

Quantidade:

1

BELINKY, Tatiana. Que jejum!. 1. ed. São Paulo: Noovha

América, 2010. [24] p. ISBN 9788576732334 (broch.).

Quantidade:

1

BENTLEY, Sue. Cachorrinho mágico: sonhos de festa. 1. ed. São

Paulo: Fundamento, 2011. 96 p. ISBN 9788539500819 (broch.).

Quantidade:

2

BENWAY, Robin. The extraordinary secrets of april, may & june.

New York: Razorbill, 2010. 281 p. ISBN 9781595142863 (broch.).

Quantidade:

1

BERNARDINO, Adriana. O destino de Pan. ed. rev. São Paulo:

FTD, 2007. 32 p. (Coleção contos da mitologia). ISBN

9788532260659 (broch.).

Quantidade:

1

BIEBER, Justin. Justin Bieber: primeiro passo para a eternidade.

Rio de Janeiro: Ediouro, 2010. 240 p. ISBN 9788522012152 (enc.).

Quantidade:

1

BIERCE, Ambrose. Fábulas fantásticas. Sabará, MG: Aaatchim!,

2014. 128 p. ISBN 9788566383393 (broch.).

Quantidade:

1

BITARÃES NETTO, Adriano. Por onde andará vaca amarela?.

Belo Horizonte: Penninha, 2014. 31 p. ISBN 9788567265070

(broch.).

Quantidade:

3

BOCHECO, Eloí Elisabete. Beatriz em trânsito. 2. ed. Belo

Horizonte: In Pacto, 2014. 91 p. ISBN 9788560844302 (broch.).

Quantidade:

2

BOFF, Leonardo. De onde vem?: uma nova visão do universo, da

terra, da vida, do ser humano e de Deus. Rio de Janeiro: Mar de

Ideias, 2016. 99 p. ISBN 9788560458660 (broch.).

Quantidade:

3

BOFF, Leonardo. Sol da esperança: Natal, histórias, poesias e

símbolos. Rio de Janeiro: Mar de Idéias, 2007. 69 p. ISBN

9788560458028 (broch.).

Quantidade:

1

BONFIM, João Bosco Bezerra. A roupa nova do imperador em

cordel. São Paulo: Prumo Jovem, 2011. 45 p. (Cordel ; 2). ISBN

9788579271175 (broch.).

Quantidade:

1

BOURGUIGNON, Laurence. No coração e na bolsa. São Paulo:

Brinque-Book, 2013. 30 p. ISBN 9788574122328 (broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Danúzia Fernandes (Org). Bibliotecando: re-lendo o

mundo : volume 2. Uberaba, MG: Instituto Agroneli de

Desenvolvimento Social, 2012. 171 p. ISBN 9788563300089

(broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Danúzia Fernandes (Org). Bibliotecando: re-lendo o

mundo : volume 3. Uberaba, MG: Instituto Agroneli de

Desenvolvimento Social, 2013. 249 p. ISBN 9788563300126

(broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Danúzia Fernandes (Org). Bibliotecando: re-lendo o

mundo : volume 4. Uberaba, MG: Instituto Agroneli de

Desenvolvimento Social, 2016. 151 p. ISBN 9788563300157

(broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Toni. Falando sozinha. 2. ed. São Paulo:

Melhoramentos, 2011. 90 p. (Biblioteca juvenil). ISBN

9788506056714 (broch.).

Quantidade:

1

BREJO, Janayna Alves. O que cabe no meu mundo: serenidade.

Belo Horizonte: CEDIC, 2011. 8 p. (O que cabe no meu mundo).

ISBN 9788575306949 (broch.).

Quantidade:

1

BRENMAN, Ilan. Pai, não fui eu!. São Paulo: Companhia das

Letrinhas, 2014. [32] p. ISBN 9788574065311 (enc.).

Quantidade:

1

BUENO, Renata. Monstro que é monstro. São Paulo: Reviravolta,

2014. [32] p. ISBN 9788566162257 (broch.).

Quantidade:

1

CABOT, Meg. O diário da princesa. Rio de Janeiro: Record, 2005.

284 p. (O diário da princesa ; 1). ISBN 8501062901 (broch.).

Quantidade:

1

CALLARI, Gabriel. Mitologia e autoconhecimento: o significado

dos arquétipos. São Paulo: Discovery Publicações, [20--]. 80 p.

Quantidade:

1

CÂMARA, Flávio Augusto Dornelas. Carlos viaja. Belo

Horizonte: Impressões de Minas, 2018. 63 p. ISBN

9788563612496 (broch.).

Quantidade:

2

CAMARGO, Dilan. O man e o brother: contos. Porto Alegre:

8Inverso, 2012. 95 p. ISBN 9788562696114 (broch.).

Quantidade:

1

CAMARGOS, Márcia. Um menino chamado Vlado. São Paulo:

Instituto Vladimir Herzog; Belo Horizonte: Autêntica, 2015. 111 p.

ISBN 9788565059091 (Instituto Vladimir Herzog Ed.).

Quantidade:

1

CAMILLERI, Andrea. A história de O nariz. 2. ed. Rio de Janeiro:

Galera Junior, 2016. 96 p. ISBN 9788501400062 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Carmem Lucia. O campeão. São Paulo: Escala

Educacional, 2005. 24 p. (Sinto tudo isso e mais um pouco). ISBN

8576661721 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Paulo Mendes. Dom raposo é fogo!. 2. ed. São Paulo:

Gol, 2012. 87 p. ISBN 9788575752661 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Paulo Mendes; SABINO, Fernando; BRAGA, Rubem;

ANDRADE, Carlos Drummond de. Para gostar de ler, volume 5.

São Paulo: Ática, 1992. 78 p.

Quantidade:

1

CARLE, Eric. Da cabeça aos pés. São Paulo: Callis, 2012. 32 p.

ISBN 9788574168012 (enc.).

Quantidade:

1

CARNEIRO, José Álvaro da Silva. Que pira é essa?. 1. ed. -.

Curitiba: Edição do Autor, 2018. 58 p. ISBN 9788591697236

(broch.).

Quantidade:

1

CARSALADE, Flávio de Lemos. Pampulha. Belo Horizonte:

Conceito, 2007. 96 p. (BH. A cidade de cada um ; 10). ISBN

9788599348093 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Marco. Era uma vez um ovo. Rio de Janeiro: Zit,

2006. [24] p. ISBN 8599105221 (broch.).

Quantidade:

1

CASTLE, Kathy. Estrelas da pista. São Paulo: Fundamento, 2010.

56, 56 p. (Go girls! Toda história tem dois lados ; 1). ISBN

9788576767046 (broch.).

Quantidade:

1

CAZARRÉ, Lourenço. A fabulosa morte do professor de

português. 1. ed. Belo Horizonte: Autêntica, 2016. 108 p. ISBN

9788582171639 (broch.).

Quantidade:

2

COAT, Janik. Eu não sou como os outros. São Paulo: Ática, 2010.

1 v. ISBN 9788508139101 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO, Ronaldo Simões; GALVÃO, Yêda (Org). Histórias

malucas de crianças, bichos e algumas assombrações. Belo

Horizonte: Quixote, 2016. 93 p. ISBN 9788566256116 (broch.).

Quantidade:

1

COLASANTI, Marina. Para gostar de ler, volume 32: A casa das

palavras e outras crônicas. 1. ed. São Paulo: Ática, 2012. 103 p.

(Para gostar de ler ; 32). ISBN 9788508154234 (broch.).

Quantidade:

1
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COLVIN, Leslie; SPEARE, Emma. Minha primeira enciclopédia

da natureza. Barueri, SP: Girassol, 2006. 128 p. (Descobrindo o

mundo). ISBN 9788574883076 (enc.).

Quantidade:

1

COMO? Onde? Por quê?: Perguntas e respostas sobre o mundo

animal. Barueri, SP: Girassol, Londres [Inglaterra]: Kingfisher

Books, 2007. 160 p. ISBN 9788574886305 (broch.).

Quantidade:

1

CONOCE los ... números. Madrid [Espanha]: Susaeta, [20--]. 1 v.

(Conoce los). ISBN 9788430598656 (enc.).

Quantidade:

1

CONY, Carlos Heitor; LEE, Anna. O crime mais que perfeito. 1.

ed. Rio de Janeiro: Galera Junior, 2015. 143 p. (Duda, Jacaré &

Cia.). ISBN 9788501102683 (broch.).

Quantidade:

1

COOPER, Rose. Abafa!: fofocas blogásticas de Sofia. São Paulo:

V&R, 2012. 198 p. ISBN 9788576833611 (enc.).

Quantidade:

1

COSTA, Eduardo Alves da. As mais belas histórias Walt Disney:

divertimento. São Paulo: Abril, 1980. 256 p. ISBN (enc.).

Quantidade:

1

COSTTA, Silvio. O mistério da luz e a face das sombras. 1. ed.

Belo Horizonte: Autêntica, 2016. 235 p. ISBN 9788551300930

(broch.).

Quantidade:

1

COUTO, Lêda. Amores guardados. Belo Horizonte: Fino Traço,

2011. 70 p. (Tracinho ; 3). ISBN 9788580540062 (broch.).

Quantidade:

1

CRAIG, Annabel; ROSNEY, Cliff. Enciclopédia do mundo que

nos rodeia. Barueri, SP: Girassol, 2004. 128 p. (Descobrindo o

mundo). ISBN 9788574883052 (enc.).

Quantidade:

1

CRUZ, Márcia Maria. Morro do Papagaio. Belo Horizonte:

Conceito, 2009. 116 p. (BH. A cidade de cada um ; 17). ISBN

9788599348185 (broch.).

Quantidade:

1

CRUZ, Nelson. Bárbara e Alvarenga. São Paulo: CosacNaify,

2007. 39 p. (Histórias para contar história). ISBN 9788575035764

(broch.).

Quantidade:

2

CRUZ, Nelson. Um escritor na capela. 1. ed. São Paulo: SM, 2015.

29 p. (Rodopio). ISBN 9788541810746 (broch.).

Quantidade:

1

DASHNER, James. Maze runner: a cura mortal. São Paulo: V&R,

2012. 364 p. ISBN 9788576833888 (broch.).

Quantidade:

1

DICAMILLO, Kate. A história de Despereaux: que conta o que

aconteceu com um camundongo, uma princesa, um pouco de sopa

e um carretel de linha. 3. ed. São Paulo: Wmfmartinsfontes, 2013.

255 p. ISBN 9788578277796 (broch.).

Quantidade:

1

DILLON-MALONE, A. Harry Potter de A a Z: o guia não-oficial

definitivo de toda a série. Rio de Janeiro: Prestígio, 2007. 223 p.

ISBN 9788577480593.

Quantidade:

1

DISCOVER dinosaurs: an adventure into the world of the

dinosaurs!. Estados Unidos: Flowerpot Press, 2010. 45 p. (Wonders

of learning). ISBN 9781897533352 (enc.).

Quantidade:

1

EDUAR, Gilles. Espetáculo de números. São Paulo: Ática, 2010.

55 p. ISBN 9788508126804 (broch.).

Quantidade:

1

EL PATITO feo. Madrid [Espanha]: Susaeta, [20--]. 1 v. ISBN

9788430534388 (enc.).

Quantidade:

1

ELLIOT, Jane; KING, Colin. Minha primeira enciclopédia.

Barueri, SP: Girassol, 2006. 129 p. (Descobrindo o mundo). ISBN

9788574883069 (enc.).

Quantidade:

1

ENCICLOPÉDIA de curiosidades sobre os animais. Barueri, SP:

Girassol, 2006. 125 p. (Descobrindo o mundo). ISBN

9788574883083 (enc.).

Quantidade:

1

ENCICLOPÉDIA ilustrada do corpo humano. Barueri, SP:

Girassol, 2006. 133 p. (Descobrindo o mundo). ISBN

9788574883960 (enc.).

Quantidade:

1

ERLBRUCH, Wolf. O pato, a morte e a tulipa. São Paulo:

CosacNaify, 2014. [32] p. ISBN 9788575038314 (broch.).

Quantidade:

1

EULBERG, Elizabeth. Lonely hearts club: porque ninguém precisa

de um namorado para ser feliz. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2011.

238 p. ISBN 9788580570496 (broch.).

Quantidade:

1

EVER After High: Briar adormecida. Barueri, SP: Ciranda

Cultural, 2015. [10] p. ISBN 9788538064046 (broch.).

Quantidade:

1

EVER After High: vida de princesa. Barueri, SP: Ciranda Cultural,

2015. [12]p. ISBN 9788538067313 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Hugo Monteiro. Antônio. 1. ed. Rio de Janeiro:

Escrita Fina, 2012. 53 p. ISBN 9788563877550 (broch.).

Quantidade:

1

FOXLEY, Janet. Muncle Trogg: o menor gigante do mundo. Rio

de Janeiro: Intrínseca, 2011. 221 p. ISBN 9788580571448 (broch.).

Quantidade:

1

FRANÇA, Cecília Cavalieri. Estradinha real. Belo Horizonte: Fino

Traço, 2013. 72 p. (Tracinho ; 22). ISBN 9788580541021 (broch.).

Quantidade:

1

FRANÇA, Mary. Nem aqui, nem ali!. 4. ed. São Paulo: Ática,

2015. [13] p. (Coleção Os pingos!). ISBN 9788508172917

(broch.).

Quantidade:

1

FRANCO, Silvia Cintra. Aventura no Império do Sol. 11. ed. São

Paulo: Ática, 2008. 112 p. (Série Vaga-lume). ISBN

9788508032259 (broch.).

Quantidade:

1

FULLMAN, Joe. Truques com as mãos. Barueri, SP: Girassol,

2010. 32 p. (Passe de mágica). ISBN 9788574888811 (enc.).

Quantidade:

1

FULLMAN, Joe. Truques com moedas e cordas. Barueri, SP:

Girassol, 2010. 32 p. (Passe de mágica). ISBN 9788539401659

(enc.).

Quantidade:

1

GALE, Emily. A grande ideia de Joana: livro de histórias e

atividades. São Paulo: Difusão Cultural do Livro, 2012. 1 v. ISBN

9788536812113 (broch.).

Quantidade:

1

GANERI, Anita. Viajando pelo mundo: atlas colorido para

crianças. [S.l.]: Ciranda Cultural, 2013. 64 p. ISBN

9788538052616 (enc.).

Quantidade:

1

GARRIDO-LECCA, Hernán. Piratas no Callao: a verdadeira e

incrível história de como o porto de Callao, no Peru, se salvou do

pirata L'Hermite. São Paulo: Salamandra, 2008. 47 p. ISBN

9788516059699 (broch.).

Quantidade:

1

GÖBEL, Anna. Se um dia eu for embora.... 2. ed. Belo Horizonte:

Autêntica, 2010. 33 p. ISBN 9788575263389 (broch.).

Quantidade:

1

GOLDSMITH, Mike. Os cientistas e seus experimentos de

arromba. 2. reimpr. São Paulo: Cia. das Letras, 2009. 191 p.

(Mortos de fama). ISBN 9788535911442 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Helena. Tristão e Isolda. São Paulo: Berlendis &

Vertecchia, 2013. 231 p. (Coleção Os meus clássicos ). ISBN

9788577230273 (broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Rafael. Tudo o que é sólido pode derreter. São Paulo:

Leya, 2011. 458 p. ISBN 9788562936531 (broch.).

Quantidade:

1

GONÇALVES, Regina. Napoleão na Rússia: como simples

cálculos matemáticos podem ser cruciais para vencer uma guerra.

1. ed. Rio de Janeiro: Viajante do Tempo, 2011. 157 p. (Caio Zip. o

viajante do tempo). ISBN 9788563382054 (broch.).

Quantidade:

1

GONTIJO, Solange Avelar Fonseca. Pepita a piaba. 5. ed. Belo

Horizonte: Miguilim, 1996. [10] p.

Quantidade:

1

GOODINGS, Christina. A Bíblia do bebê. Barueri, SP: Sociedade

Bíblica do Brasil, 2008. 1v. ISBN 97888531110504 (broch.).

Quantidade:

1

GREEN, John. An abundance of Katherines. Estados Unidos:

Penguin, 2006. 302 p. ISBN 9780142410707 (broch.).

Quantidade:

1

GUIMARAENS, Alphonsus de; SANTOS, Ana Cláudia Rôla

(Org). É que os anjos mamam na lua: Alphonsus de Guimaraens

para crianças. Mariana, MG: Museu Casa Alphonsus de

Guimaraens, 2018. [27] p.

Quantidade:

3

GUINNESS world records 2013. Rio de Janeiro: Ediouro, 2012.

287 p. ISBN 9788522013937 (enc).

Quantidade:

1

HANDFORD, Martin. Onde está Wally?. 8. ed. São Paulo: Martins

Fontes, 1990. 1v. ISBN (enc.).

Quantidade:

1

HAPKA, Cathy. Shrek para sempre: o livro do filme. São Paulo:

Caramelo, 2010. 32 p. ISBN 9788502100916 (enc.).

Quantidade:

1

HARRAR, George. Dizem que sou louco / . São Paulo: Ática,

2009. 197 p. :  ISBN 9788508121557 (broch.).

Quantidade:

1
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HARRISON, Lisi. As melhores entre as melhores. São Paulo:

Moderna, 2010. 286 p. (Alfas ; 1). ISBN 9788516067526 (broch.).

Quantidade:

1

HARRISON, Lisi. Dançarinas e impostoras. São Paulo: Moderna,

2011. 253 p. (Alfas ; 2). ISBN 9788516071172 (broch.).

Quantidade:

1

HARRISON, Lisi. Monster high: o monstro mora ao lado. São

Paulo: iD, 2012. 335 p. (Monster high ; 2). ISBN 9788516070540

(broch.).

Quantidade:

1

HAURÉLIO, Marco; ANDERSEN, H. C. A roupa nova do rei ou

O encontro de João Grilo com Pedro Malazarte. São Paulo: Volta e

Meia, 2012. 40 p. ISBN 9788565746120 (enc.).

Quantidade:

1

HOWARD, Kate; LEMKE, Darren; ALEXANDER, Scott;

KARASZEWSKI, Larry. Goosebumps: a noite dos monstros vivos.

São Paulo: Fundamento, 2015. 50 p. ISBN 9788539513505

(broch.).

Quantidade:

1

HUE, Sheila Moura. O livro negro de Thomas Kyd. 1. ed. São

Paulo: FTD, 2011. 141 p. ISBN 9788532278937 (enc.).

Quantidade:

1

IONESCO, Eugéne; DELESSERT, Etienne. Contos de Ionesco

para crianças. São Paulo: Martins, 2008. [48] p. ISBN

9788599102985 (broch.).

Quantidade:

1

JARAL. Os tranquêra: inté p'a risca. Belo Horizonte: Edição do

Autor, 2004. 64 p. ISBN 8590470415 (broch.).

Quantidade:

1

JOLY, Fanny; ROCHUT, Jean-Noel. Quem tem medo de mar ?. 5.

ed. São Paulo: Scipione, 2010. 29 p. ISBN 9788526280106

(broch.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. Cadê o bicho, cadê?. São Paulo: Planeta Jovem, 2012.

46 p. ISBN 9788576657323 (broch.).

Quantidade:

1

JOYCE, James. O gato e o diabo. São Paulo: Cosac Naify, 2012.

[32] p. ISBN 9788540502055 (enc.).

Quantidade:

1

JOZZ. Otelo. Belo Horizonte: Nemo, 2011. 63 p. (Coleção

Shakespeare em quadrinhos). ISBN 9788564823051 (broch.).

Quantidade:

1

JULIUS, Jessica. Frozen: as aventuras de Olaf : minhas histórias : o

dia perfeito de verão. São Paulo: Melhoramentos, 2015. 48p. ISBN

9788506078266 (enc.).

Quantidade:

1

KALKIPSAKIS, Thalia. Irmãs pra valer. São Paulo: Fundamento,

2006. 73 p. (Go girl! ; 3). ISBN 8576761343 (broch.).

Quantidade:

1

KINNEY, Jeff. Diário de um banana: maré de azar. São Paulo:

Vergara & Riba, 2014. 217 p. (Diário de um banana ; 8). ISBN

9788576836902 (enc.).

Quantidade:

1

KNISTER. Promessa é promessa. 1. ed. São Paulo: Hedra

Educação, 2012. [38] p. ISBN 9788565206433 (broch.).

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia. Coragem não tem cor. São Paulo: Ática, 2013.

152 p. ISBN 9788508164790 (broch.).

Quantidade:

1

KUROKAWA, Mitsuhiro. O grande livro dos dinossauros. São

Paulo: Martins Fontes, 1992. [12] p. dobráveis ISBN 853360095X

(enc.).

Quantidade:

1

LA FABBRICA DO BRASIL. Contos das crianças: criadores de

começos. [São Paulo]: La Fabbrica do Brasil, [2015?]. 88 p. ISBN

9788564439351 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Maria Alice. Brincando com as sombras. Belo

Horizonte: Cora, 2016. 23 p. ISBN 9788592204402 (broch.).

Quantidade:

1

LAGO, Angela. A festa no céu: um conto do nosso folclore. São

Paulo: Melhoramentos, 2005. 29 p. ISBN 8506020034 (broch.).

Quantidade:

1

LEAL, Ana Letícia. Um tesouro escondido. Rio de Janeiro:

Reader's Digest, 2015. 31 p. (Histórias da bíblia para crianças ; 3).

ISBN 9788576455806 (enc.).

Quantidade:

1

LEAR, Edward. Viagem numa peneira: poesia e prosa. 2. reimpr.

São Paulo: Livros da ilha, Iluminuras, 2015. 157 p. ISBN

9788573213645 (broch.).

Quantidade:

1

LIMA, Edy. Aventuras de Tom Sawyer. 1. ed. São Paulo: Scipione,

2004. 96 p. (Reencontro . Literatura). ISBN 8526256483 (broch.).

Quantidade:

1

LOBATO, Monteiro. O saci. 56. ed. São Paulo: Brasiliense, 2004.

46 p. (Sítio do Picapau Amarelo). ISBN 851119018X (broch.).

Quantidade:

1

LOPES, Angélica. Fotos secretas: missão viagem. Rio de Janeiro:

Rocco Jovens Leitores, 2003. 127 p. (Coleção Rosa-Choque).

ISBN 8532516424 (broch.).

Quantidade:

1

LOPES, Angélica. Plano B: missão namoro. Rio de Janeiro: Rocco

Jovens Leitores, 2003. 127 p. (Coleção Rosa-Choque). ISBN

8532515762 (broch.).

Quantidade:

1

LUKAS, Catherine; BURGESS, Janice. Backyardigans: diga "por

favor": um livro sobre boas maneiras. São Paulo: Fundamento,

2008. 24 p. (Backyardigans). ISBN 9788576763437 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Procura-se lobo. 2. ed. São Paulo: Ática,

2015. 40 p. (Abrindo caminho). ISBN 9788508128747 (broch.).

Quantidade:

1

MANOELA, Larissa. O diário de Larissa Manoela: a vida, as

histórias e os segredos da jovem estrela. Rio de Janeiro:

HarperCollins Brasil, 2016. 165 p. ISBN 9788569514138 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Eliana. O monstro sem calça da mochila sem alça: para

todos aqueles que chupam o dedo e se borram de medo. São Paulo:

Melhoramentos, 2013. 48 p. ISBN 9788506070352 (broch.).

Quantidade:

1

MASON, Jane B.; HINES-STEPHENS, Sarah. Os mistérios de um

cão e de uma garota: finja-se de morto. São Paulo: Fundamento,

2014. 154 p. (Os mistérios de um cão e de uma garota ; 1). ISBN

9788539510085 (broch.).

Quantidade:

1

MCCARTY, Nick. A Ilíada. 1. ed. São Paulo: Melhoramentos,

2007. 152 p. ISBN 9788506041178 (broch.).

Quantidade:

1

MCKEE, David. Seis homens. 2. ed. Rio de Janeiro: Galera Junior,

2016. [40] p. ISBN 9788501102423 (enc.).

Quantidade:

1

MEADOWS, Daisy. Magia do arco-íris: Lara, a fadinha laranja.

São Paulo: Fundamento Educacional, 2009. 62 p. ISBN

9788576764106 (broch,).

Quantidade:

1

MEADOWS, Daisy. Magia do arco-íris: Lina, a fadinha anil. São

Paulo: Fundamento Educacional, 2010. 62 p. ISBN

9788576764144 (broch,).

Quantidade:

1

MEADOWS, Daisy. Magia do arco-íris: Melina, a fadinha amarela.

São Paulo: Fundamento Educacional, 2009. 64 p. ISBN

9788576764113 (broch.).

Quantidade:

1

MEIRELES, Cecilia. Ou isto ou aquilo. 6. ed. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2002. 91[4] p. ISBN 8520912982 (broch.).

Quantidade:

1

MEIRELES, Cecilia. Ou isto ou aquilo. São Paulo: Global, 2012.

63 p. ISBN 9788526017108 (enc.).

Quantidade:

1

MELO, Ana Cristina. O que você achou, Maria?. Rio de Janeiro:

Bambolê, 2018. 23 p. (Pequenos leitores). ISBN 9788569470489

(broch.).

Quantidade:

1

MERCADANTE, Clarinda. O homem: que bicho é esse? 1. ed. São

Paulo: Moderna, 1997. 110 p. ISBN 8516018210 (broch.).

Quantidade:

1

MICHEL, François. Os vulcões. [s.l.]: Forty, c1995. [2] p.

(Coleção o universo em relevo). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

MIRANDA, Eraldo; MENDES, Ricardo colab. As aventuras de

Pedro Malasartes. 5.ed. São Paulo: Elementar, 2009. 47 p. ISBN

9788599306215 (broch.).

Quantidade:

1

MOKTAFI, Mokhtar. Os arábes, na época de seu esplendor. 2. ed.

São Paulo: Augustus, 1997. 69 p. (Povos do passado). ISBN

858549722X(broch.).

Quantidade:

1

MONTES, Graciela. Outroso: um outro mundo ; últimas notícias

do mundo subterrâneo. 2. ed. São Paulo: Moderna, 2006. 144 p.

ISBN 8516050947 (broch.).

Quantidade:

1

MORAES, Odilon. Pedro e Lua. São Paulo: Cosac Naify, 2004. 48

p. ISBN 9788575033388 (broch.).

Quantidade:

1

MULLIGAN, Andy. Trash. São Paulo: Cosac Naify, 2013 221 p.

ISBN 9788540502857 (broch.).

Quantidade:

1

NÃO era uma vez-: contos clássicos recontados. 1. ed. São Paulo:

Melhoramentos, 2016. 127 p. ISBN 9788506054451 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, André. Lino. 1. ed. São Paulo: Callis, 2012. [34] p.

(Coleção Itaú de livros infantis). ISBN 9788574165844 (broch.).

Quantidade:

1
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NEVES, Libério. Santa Tereza. Belo Horizonte: Conceito, 2010. 94

p. (BH. A cidade de cada um ; 20). ISBN 9788599348215 (broch.).

Quantidade:

1

NICOLSON, Iain. O universo. Barueri, SP: Impala, 2005. 64 p.

(Primeira enciclopédia familiar). ISBN 8573824751 (enc.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo. A lágrima do robô. 2. ed. São Paulo:

Ática, 2010. 127 p. (Sinal aberto). ISBN 9788508107223 (broch.).

Quantidade:

1

O ENCANTADO mundo dos contos de fadas. Curitiba, PR: Libris,

2011. 64 p. ISBN 9788581490137 (enc.).

Quantidade:

1

O LOBO e os cabritinhos. Barueri, SP: Girassol Brasil, [20--?].

[16] p. (Clássicos ilustrados Girassol). ISBN 8574883212 (broch.).

Quantidade:

1

O MUNDO dos gnomos. São Paulo: Siciliano, 1991. [48] p. ISBN

8526702793 (enc.).

Quantidade:

1

O'HEARN, Kate. Pegasus e o fogo do Olimpo. São Paulo: Leya,

2011. 290 p. (Olimpo em guerra ; 1). ISBN 9788580440751

(broch.).

Quantidade:

1

OLIVER, Lauren. Before i fall. New York: Harper, 2010. 470 p.

ISBN 9780061726804 (broch.).

Quantidade:

1

ONDJAKI. Ombela: a origem das chuvas. 1. ed. Rio de Janeiro:

Pallas Míni, 2016. [36] p. ISBN 9788567751016 (enc.).

Quantidade:

2

PAOLINI, Christopher. Herança, ou, O cofre das almas. Rio de

Janeiro: Rocco Jovens Leitores, 2012. 790 p. (A herança ; 4). ISBN

9788579801242 (broch.).

Quantidade:

1

PARK, Linda Sue. Por um simples pedaço de cerâmica. 4. ed. São

Paulo: Wmfmartinsfontes, 2017. 167 p. ISBN 9788546900435

(broch.).

Quantidade:

1

PATERSON, Katherine. Ponte para Terabítia. 2. ed. São Paulo:

Salamandra, Moderna, 2006. 160 p. ISBN 8516050521 (broch.).

Quantidade:

1

PAVANELLO, Roberto. O fantasma de Doutor Bolor. São Paulo:

Fundamento, 2008. 92 p. (Bat Pat). ISBN 9788576769583 (broch.).

Quantidade:

1

PENA, Martins. O noviço; O Judas em sábado de aleluia. 1. ed.

São Paulo: Ática, 2003. 128 p. (Quero ler teatro). ISBN

8508082657 (broch.).

Quantidade:

1

PENA, Martins. O noviço; O Judas em sábado de aleluia. 1. ed.

São Paulo: Ática, 2003. 128 p. (Quero ler teatro). ISBN

8508082657 (broch.).

Quantidade:

1

PÉREZ ESCRIVÁ, Victoria; GARCÍA-CORTÉS, Ester. Por que

os gatos não usam chapéu. São Paulo: Livros da Matriz, 2013. v.

ISBN 9788566344233 (broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Fazendo meu filme em quadrinhos: azar no

jogo, sorte no amor? 1. ed. São Paulo: Nemo, 2015. 86 p. (Fazendo

meu filme em quadrinhos ; 2). ISBN 9788582861721 (broch.).

Quantidade:

1

PINOTTI, Drica. De menina a mulher 3: tudo que você precisa

saber para ser popular, fazer amigos e manter relacionamentos. Rio

de Janeiro: Alegro, 2003. 172 p. ISBN 8587122479 (broch.).

Quantidade:

1

PIRES, Fernando A. O gato e a pedra. 1. ed. São Paulo: Callis,

2013. [48] p. ISBN 9788574167800 (broch.).

Quantidade:

1

PIUÍ-PIUÍ: todos a bordo! [S.l.]: Todolivro, 2004. 1 v. ISBN

8573897198 (enc.).

Quantidade:

1

PLANETA vivo: enciclopédia da natureza. Rio de Janeiro: Edições

Planeta, [2000?]. nv.

Quantidade:

2

PLICHOTA, Anne; WOLF, Cendrine. Oksa Pollock e a floresta

dos desgarrados. Rio de Janeiro: Suma de Letras, 2012. 329 p.

ISBN 9788581051055 (broch.).

Quantidade:

1

POLANCZYK, Rafaele S. O rei perdido. Belo Horizonte: 3i

Editora, 2014. 398 p. ISBN 9788566115260 (broch.).

Quantidade:

1

PONTHUS, René. O forte da conquista do Oeste. [s.l.]: Forty,

c1995. [2] p. (Coleção o universo em relevo). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

PONTHUS, René; MICHEL, François. Os caçadores da pré-

história. [s.l.]: Forty, c1995. [2] p. (Coleção o universo em relevo).

Quantidade:

1

PONTHUS, René; MICHEL, François. Os tipi dos índios das

grandes planícies da América do Norte. [s.l.]: Forty, c1995. [2] p.

(Coleção o universo em relevo).

Quantidade:

1

PORTER, Eleanor H. Poliana. 10. ed. Rio de Janeiro: Ediouro,

2006. 196 p. ISBN 8500020881 (broch.).

Quantidade:

1

PORTO, Líria. Asa de passarinho. Belo Horizonte: Lê, 2014. 37 p.

ISBN 9788532907981 (broch.).

Quantidade:

1

PRADO, Márcio Rubens; MARTINS, Sebastião; LARA, Walter.

Coleção Mulher do milénio.. Belo Horizonte: Armazém de Idéias,

2004. 12 v. (Mulher do milénio). ISBN 8576370425 (obra

completa).

Quantidade:

1

PUJOL I PONS, Esteve; BISQUERRA ALZINA, Rafael. O grande

livro das emoções. São Paulo: Ciranda Cultural, c2012. 109 p.

ISBN 9788538036098 (enc.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Pedro: o menino que tinha o

coração cheio de domingo. 3. ed. São Paulo: Nacional, 2012. [24]

p. (Miguilim). ISBN 9788526012936 (broch.).

Quantidade:

1

RAVISHANKAR, Anushka. Elefantes nunca esquecem!. Rio de

Janeiro: Manati, 2009. 44 p. ISBN 9788586218613 (enc.).

Quantidade:

1

REBOUÇAS, Thalita. Fala sério, professor!. 2. ed. Rio de Janeiro:

Rocco Jovens Leitores, 2012. 186 p. ISBN 9788579801037

(broch.).

Quantidade:

1

REBOUÇAS, Thalita. Traição entre amigas. Rio de Janeiro: Rocco

Jovens Leitores, 2006. 126 p. (Rosa-choque). ISBN 8532519954

(broch.).

Quantidade:

1

REBOUÇAS, Thalita. Tudo por um pop star. Rio de Janeiro:

Rocco Jovens Leitores, 2003. 167 p. (Coleção Rosa-choque). ISBN

8532516432 (broch.).

Quantidade:

1

REBOUÇAS, Thalita. Uma fada veio me visitar. Rio de Janeiro:

Rocco Jovens Leitores, 2007. 141 p. (Coleção Aventuras

encantadas). ISBN 9788532522580 (broch.).

Quantidade:

1

REY, Marcos. Sozinha no mundo. 18. ed. São Paulo: Global, 2005.

127 p. ISBN 8526010433 (broch.).

Quantidade:

1

RIBÓN, Marta. Descubra o mundo: África. São Paulo: Ciranda

Cultural, 2008. 56 p. (Coleção descubra o mundo). ISBN

9788538004264 (enc.).

Quantidade:

1

RICARDO FILHO. O livro dentro da concha. São Paulo: Globo,

2011. 95 p. ISBN 9788525005984 (broch.).

Quantidade:

1

RICHTER, Stevan. Orelhas & olhinhos, caudas & focinhos: no

safári. Blumenau, SC: Vale das Letras, [20--]. [13] p. ISBN

9788576615927 (enc.).

Quantidade:

1

RIGUEIRA, Luciana. Coisa de irmão. São Paulo: Paulinas, 2012.

[13] p (Tempo de criança). ISBN 9788535630756 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Lavínia. Entre 3 mundos. Belo Horizonte: D'Plácido,

2015. 218 p. (Entre 3 mundos ; 1). ISBN 9788584251865 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. Almanaque Ruth Rocha. 1. ed. São Paulo: Ática,

2004. 136 p. ISBN 850808756X (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. Almanaque Ruth Rocha. 2. ed. São Paulo: Ática,

2011. 136 p. ISBN 9788516067168 (broch.).

Quantidade:

2

ROCHA, Ruth. Marília bela. 3. reimpr. São Paulo: Salamandra,

2015. 29p. (Biblioteca Ruth Rocha). ISBN 9788516081706

(broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. O trenzinho do Nicolau. São Paulo: Salamandra,

2009. [30] p. (Vou te contar!). ISBN 9788516063054 (broch.).

Quantidade:

1

ROMERO, Fernanda Saraiva. Clara, Clarinha de ovo de galinha.

Belo Horizonte: Comunicação; Secretaria de Cultura e Turismo,

1984. 1 v ISBN (broch.).

Quantidade:

1

RORIZ, João Pedro. Bullying não quero ir pra escola!. São Paulo:

Paulinas, 2013. 55 p. (Tipoassim.com). ISBN 9788535634327

(broch.).

Quantidade:

1

ROWLING, J. K. Animais fantásticos & onde habitam. Rio de

Janeiro: Rocco, 2001. 63 p. ISBN 8532513298 (broch.).

Quantidade:

1
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ROWLING, J. K. Los cuentos de beedle el bardo. Barcelona,

Spain: Salamandra, 2008. 118 p. ISBN 9788498381962 (enc.).

Quantidade:

1

RUE, Nancy. Manual de sobrevivência da garota descolada. São

Paulo: Mundo Cristão, 2010. (Coleção faithgirlz!). ISBN

9788573256017 (broch.).

Quantidade:

1

RUSSELL, Rachel Renée. Diário de uma garota nada popular 2:

histórias de uma baladeira nem um pouco glamourosa. Rio de

Janeiro: Verus, 2012. 279 p. ISBN 9788576861409 (enc.).

Quantidade:

1

RYAN, Victoria. Quando seus avós morrem: um guia infantil para

o pesar. São Paulo: Paulus, 2004. [32] p. (Terapia infantil). ISBN

8534922101 (broch.).

Quantidade:

1

SALERNO, Silvana. Mini Larousse do universo. 2. ed. São Paulo:

Larousse Júnior, 2005. 35 p. (Mini-larousse). ISBN 8576350998

(broch.).

Quantidade:

1

SANT'ANNA, Affonso Romano de. Para gostar de ler, volume 16:

Porta de colégio e outras crônicas. 7. ed. São Paulo: Ática, 2012.

121 p. (Para gostar de ler ; 16). ISBN 9788508083183 (broch.).

Quantidade:

1

SANTA ANA, Antonio. Nunca serei um super-herói. 2. ed. Belo

Horizonte: Dimensão, 2011. 111 p. (Zona livre). ISBN

9788573195828 (broch.).

Quantidade:

1

SCARRY, Richard. Best first book ever!. Estados Unidos: Random

House, c1979. 1 v. ISBN 0394842502 (enc.).

Quantidade:

1

SCHULZE, Ingo. Senhor Augustin. São Paulo: Cosac Naify, 2009.

40 p. ISBN 9788575038635 (enc.).

Quantidade:

1

SELZNICK, Brian. A invenção de Hugo Cabret. São Paulo: SM,

2007. 533 p. ISBN 9788576752035 (broch.).

Quantidade:

1

SHELLEY, Mary Wollstonecraft; MCFADDEN, Deanna.

Frankestein. New York: Sterling Publishing Co., 2006. 153 p.

(Classic Starts). ISBN 9781402726668 (enc.).

Quantidade:

1

SIRKIS, Silvia. Frida ama sua terra: uma história para conhecer

Frida Kahlo. Belo Horizonte: Autêntica, 2016. 14 p. ISBN

9788565381666 (broch.).

Quantidade:

1

SISTO, Celso. O maior nabo do mundo. Belo Horizonte: Aletria,

2015. 31 p. ISBN 9788561167059 (broch.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Chico Bento moço. Barueri, SP: Panini

Comics; São Paulo: Mauricio de Sousa Editora, 2013-2017. v.

(Chico Bento Moço). ISBN (broch.).

Quantidade:

8

SOUZA, Angela Leite de. Lição das horas. Belo Horizonte:

Miguilim, 2013. v. ISBN 9788574421414 (enc.).

Quantidade:

1

SOUZA, Angela Leite de. Pequeno grande herói. São Paulo:

Melhoramentos, 2013. 87 p. ISBN 9788506071472 (enc.).

Quantidade:

1

STONE, Tom B. João e o pé de feijão. Rio de Janeiro: Rocco

Jovens Leitores, 2005. 81 p. (Escola do terror). ISBN 8532518451

(broch.).

Quantidade:

1

SWIFT, Jonathan. As viagens de Gulliver. São Paulo: Nova

Cultural, 2003. 446 p. (Coleção ler é preciso). ISBN 8513011630

(broch.).

Quantidade:

1

SZTERLING, Silvia. O nazismo: história de um sobrevivente. São

Paulo: Ática, 2002. 63 p. (O cotidiano da história). ISBN

8508072686 (broch.).

Quantidade:

1

TARTARUGA cintilante. [S.l.]: Todolivro, 2007. [11] p. (Criaturas

cintilantes). ISBN 9788537602812 (enc.).

Quantidade:

1

TELES, Raquel. Rex aprende as cores. [S.l.]: Leitura, 1996. 1 v.

(Aprender l). ISBN 8585807652 (enc.).

Quantidade:

1

THOBY, Madeleine; MICHEL, François. As montanhas. [s.l.]:

Forty, c1995. [2] p. (Coleção o universo em relevo). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

THOBY, Madeleine; MICHEL, François. O castelo feudal. [s.l.]:

Forty, c1995. [2] p. (Coleção o universo em relevo). ISBN (enc.).

Quantidade:

1

THOBY, Madeleine; MICHEL, François. O mundo subterrâneo.

[s.l.]: Forty, c1995. [2] p. (Coleção o universo em relevo). ISBN

(enc.).

Quantidade:

1

THOBY, Madeleine; MICHEL, François. Os últimos dinossauros.

[s.l.]: Forty, c1995. [2] p. (Coleção o universo em

Quantidade:

1

relevo). ISBN (enc.).

TIFFANY, John; THORNE, Jack. Harry Potter e a criança

amaldiçoada: partes um e dois. Ed. especial do roteiro de ensaio.

Rio de Janeiro: Rocco, 2016. 343 p. ISBN 9788532530424

(broch.).

Quantidade:

1

TOKITAKA, Janaina. Pedro vira porco-espinho. São Paulo:

Jujuba, 2017. 31 p. ISBN 9788561695590 (broch.).

Quantidade:

1

TOON, Robert; WHITING, Sue. Bibi! Bibi!: uma viagem, uma

aventura. Barueri, SP: Impala Brasil, 2006. 1 v. ISBN

9788573824972 (enc.).

Quantidade:

1

TORIYAMA, Akira. Dragon Ball Z. São Paulo: Conrad, 2001-

2003. v.

Quantidade:

33

TORIYAMA, Akira; BASTOS, Suara et al. (). Dragon Ball. São

Paulo: Conrad, c1984. nv.

Quantidade:

21

TREMAINE, Jon. Magia com números. Barueri, SP: Girassol,

2010. 32 p. (Passe de mágica). ISBN 9788539401710 (enc.).

Quantidade:

1

TRIGO, Luiza. Na porta ao lado. Rio de Janeiro: Rocco Jovens

Leitores, 2015. 250 p. ISBN 9788579802478 (broch.).

Quantidade:

1

TULCHINSKI, Lúcia. Invenções geniais. São Paulo: Globo, 2004.

135 p. (Almanaque sítio). ISBN 8525037575 (enc.).

Quantidade:

1

TWAIN, Mark. As aventuras de Tom Sawyer. 1. ed. Belo

Horizonte: Autêntica, 2018. 238 p. (Clássicos Autêntica). ISBN

9788551302859 (broch.).

Quantidade:

1

VELATI, Max. Gabriel e a torre de pedra. 1. ed. São Paulo: FTD,

2008. 127 p. (Espelhos). ISBN 9788532268235 (broch.).

Quantidade:

2

VENTURELLI, Paulo. Visita à baleia. Curitiba, PR: Positivo,

2016. 1 v. ISBN 9788538551188 (broch.).

Quantidade:

1

VIANA, Antonio Carlos. Os miseráveis. 1. ed. São Paulo: FTD,

2013. 247 p. ISBN 9788532286000 (broch.).

Quantidade:

1

VICINI, Lorena. As melhores histórias em quadrinhos da Cuca.

São Paulo: Globo, 2008. 96 p. (HQs do Sítio do Picapau Amarelo).

ISBN 9788525045614 (broch.).

Quantidade:

1

VIEIRA, Isabel. Danico pé de vento. 2. ed. São Paulo: Moderna,

2011. 79 p. (Girassol). ISBN 8516031063 (broch.).

Quantidade:

1

VILLAS, Alberto. Carmo. Belo Horizonte: Conceito, 2008. 80 p.

(BH a cidade de cada um ; 13). ISBN 9788599348109 (broch.).

Quantidade:

1

VINCENT, Gabrielle. O nascimento de Celestine. São Paulo:

Editora 34, 2014. 175 p (Coleção infantojuvenil). ISBN

9788573265675 (broch.).

Quantidade:

1

VINYOLI, Joan; VINYOLI, Albert. O grande livro dos detetives.

Belo Horizonte: Leitura, 2009. 112 p. ISBN (enc.).

Quantidade:

1

WALLIMAN, Dominic. Professor Astrocat e as fronteiras do

espaço. São Paulo: Ática, 2014. 63 p. ISBN 9788508167111 (enc.).

Quantidade:

1

WALT DISNEY ENTERPRISES. Bebê Minie na floresta. São

Paulo: Manole, 1998. (Disney Babies). ISBN 8520406955 (enc.).

Quantidade:

1

WALT DISNEY ENTERPRISES. Toy story: filmes Disney Pixar.

Caxias do Sul, RS: Culturama, 2016. 8 p. (Filmes Disney : Pixar).

ISBN 9788594720177 (broch.).

Quantidade:

1

WATTERSON, Bill. Deu "tilt" no progresso científico: as aventura

de Clavin e Haroldo. São Paulo: Conrad Editora do Brasil, 2009. 1

v. ISBN 9788576163503 (broch.).

Quantidade:

1

WATTERSON, Bill. Felino selvagem psicopata homicida: um

livro de Calvin e Haroldo : volume 2. São Paulo: Best News, 1996.

86 p. ISBN 858509214 (broch.).

Quantidade:

1

WATTERSON, Bill. O progresso científico deu "Tilt": um livro

inédito de Calvin e Haroldo. São Paulo: Best, c1991. 2v. ISBN

8585092017 (v.1).

Quantidade:

1

WATTERSON, Bill. Os dias estão simplesmente lotados: um livro

de Calvin e Haroldo : volume 1. São Paulo: Best News, 1995. 80 p.

ISBN 8585092092 (broch.).

Quantidade:

1
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WATTERSON, Bill. Tem alguma coisa babando embaixo da cama.

2. ed. São Paulo: Conrad Editora do Brasil, 2010. 128 p. ISBN

9788576163794 (broch.).

Quantidade:

1

WATTERSON, Bill. Yukon, Hei!: as aventuras de Calvin e

Haroldo. 2. ed. São Paulo: Conrad Editora do Brasil, 2010. 127 p.

ISBN 9788576163770 (broch.).

Quantidade:

1

WELLS, Rosemary. A volta de Lassie. São Paulo: Ática, c1995.

[46] p. ISBN 850807218X (broch.).

Quantidade:

1

WEST, Tracey. O super-repórter: monte a sua história, 3. São

Paulo: Melhoramentos, 2010. 80 p. (Disney Club Penguin). ISBN

9788506062876 (broch.).

Quantidade:

1

ZOTZ, Werner. Apenas um Curumim. Florianópolis: Letras

Brasileiras, 2010. 44 p. ISBN 9788588844131 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Referência

Livros
ALVIM, Cristina Gonçalves; LASMAR, Laura Maria Lima

Belizário Facury. Saúde da criança e do adolescente: doenças

respiratórias. Belo Horizonte: Coopmed, NESCON - Núcleo de

Educação em Saúde Coletiva da UFMG, 2009. 91 p. ISBN

9788578250164 (broch.).

Quantidade:

1

ARAGÃO, Guilherme do Prado. Suíno cultura e evolução no

Brasil = Porcinos cultura y evolución em Brasil. Rio de Janeiro:

ASX Produções Artísticas, 2016. 164 p. ISBN 9788565235112

(enc.).

Quantidade:

1

ARAGÃO, Guilherme do Prado. Terra Brasilis: sombras e cores =

Terra Brasilis : shadows and colors. Rio de Janeiro: M4 Produções

Artísticas, 2017. 160 p. ISBN 9788563325198 (enc.).

Quantidade:

1

ARAGÃO, Guilherme do Prado; HELENE, Paulo R. L. No prumo.

Rio de Janeiro: ASX Produções Artísticas, 2017. 166 p. ISBN

9788565235129 (broch.).

Quantidade:

1

BARCELLOS, Mario Cesar. Os orixás e o segredo da vida: lógica,

mitologia e ecologia. 2. ed. Rio de Janeiro: Pallas, 1995. 156 p.

ISBN 8534700729 (broch.).

Quantidade:

1

BASTIDE, Roger. As religiões africanas no Brasil : contribuição a

uma sociologia das interpenetrações de civilizações. São Paulo:

Pioneira: 1989. 567 p. (Biblioteca pioneira de ciências sociais

Sociologia).

Quantidade:

1

BENTA Dona. Comer bem. 76. ed. rev. e ampl., 1. reimpr. -. São

Paulo: Ed. Nacional : Ed. da universidade de São Paulo, 2007.

1119 p. ISBN 8504006980 (enc.).

Quantidade:

1

BERNARDES, Heloisa. Você e seu sangue. 8. ed. São Paulo:

H.B.L, 2005. 142 p. ISBN 8590307212 (broch.).

Quantidade:

1

BETTO Frei. Sexo, orientação sexual e "ideologia de gênero". s.l.:

s.n., [2017]. 64 p. (Coleção saber: grupo Emaús). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

BLAIR, James P.; STUCKEY, Scott S.; VESILIND, Priit. Novo

guia de fotografia National Geographic. São Paulo: Abril, 2011.

408 p. ISBN 9788536411491 (broch.).

Quantidade:

1

BORGES, Adélia; et al. () FUNDAÇÃO ROBERTO MARINHO.

O poeta voador: Santos Dumont. Edição trilíngue. Rio de Janeiro:

Fundação Roberto Marinho, 2016. 187 p. ISBN 9788574847221

(enc.).

Quantidade:

1

BRAGA, Ana Maria. Mais você: 10 anos. São Paulo: Globo, 2009.

248 p. ISBN 9788525047724 (enc.).

Quantidade:

1

BRAGA, Mário; TERRANOVA, Marco (Fot.). O cavalo árabe no

Brasil = The arabian horse in Brazil. Rio de Janeiro: Andrea

Jakobsson Estúdio, 2014. 263 p. ISBN 9788588742635 (enc.).

Quantidade:

1

BRAGA, Paulo. Pão da paz: 195 receitas de pão de países

membros da ONU. São Paulo: Gaia: Boccato: 2006. 239 p. ISBN

8575551132 (broch.).

Quantidade:

1

BRASIL; . MINAS GERAIS . Congresso . Câmara dos Deputados

. Lei brasileira de inclusão da pessoa com deficiência: Lei nº

13.146, de 6 de julho de 2015, que institui a Lei brasileira de

inclusão da pessoa com deficiência (Estatuto da pessoa com

deficiência). Brasília, DF: Câmara dos Deputados, 2015. 58 p.

(Legislação ; 199). ISBN 9788540204249 (broch.).

Quantidade:

1

CARDOSO, Marcos Antônio; SANTOS, Elzelina Dóris dos;

FERREIRA, Edinéia Lopes. Contando a história do samba:

caderno de textos. 2. ed. rev. Belo Horizonte: Mazza, 2003. 59 p.

ISBN 8571602573 (broch.).

Quantidade:

1

CHAGAS, Carmo. Essas Gerais: uma viagem fascinante pela

história da indústria de Minas. Belo Horizonte: Medialuna, 2009.

211 [5] p. ISBN 9788563051011 (enc.).

Quantidade:

1

CHRISTO, Maria Stella Libanio. Minas de forno e fogão: receitas

para todos as festas e para todos os dias do ano. 2. ed. São Paulo:

Papagaio, 2002 101 p. ISBN 8588161060 (broch).

Quantidade:

1

CUNHA, Rogério Sanches; PINTO, Ronaldo Batista. Violência

doméstica : : Lei Maria da Penha comentada artigo por artigo. 4.

ed., rev., atual. e ampl. São Paulo: Ed. Revista dos Tribunais, 2012.

287 p. ISBN 9788520344750 (broch.).

Quantidade:

1

CURANDO as doenças do dia-a-dia com métodos naturais.. Rio de

Janeiro: Reader's Digest, 2002. 384 p. ISBN 8586116653 (enc.).

Quantidade:

1

DARWIN, Charles. A origem das espécies. São Paulo: Folha de S.

Paulo, 2010. 363 p. (Coleção Folha livros que mudaram o mundo ;

1). ISBN 9788563270221 (enc.).

Quantidade:

1

DELPHIM, Carlos Fernando Moura. Jardins do Brasil = Gardens

of Brazil. Rio de Janeiro: Atlantica, 2012. 263 p. ISBN

9788566290004 (enc.).

Quantidade:

1

DESPEUX, Catherine. Tai-chi chuan: arte marcial, técnica da

longa vida. São Paulo: Círculo do Livro, c1981. 280 p. ISBN

(enc.).

Quantidade:

1

DIMERY, Robert (Ed.); LYDON, Michael (Pref.). 1001 discos

para ouvir antes de morrer: selecionados e comentados por 90

críticos de renome internacional. Rio de Janeiro: Sextante, 2007.

960 p. ISBN 9788599296264 (broch.).

Quantidade:

1

DULL, Harold. Watsu: exercícios par o corpo na água. São Paulo:

Summus, 2001. 217 p. ISBN 853230740X (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Iêda. Parques e reservas: patrimônio nas Minas Gerais

= Minas Gerais parks and reserves heritage. Belo Horizonte, MG : :

Lucca Cultura e Tecnologia, 2016. 191 p. :  ISBN 9788593196003

(enc.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Jeferson. Francês: curso prático para iniciantes e para

quem deseja aperfeiçoar seus conhecimentos no idioma. São Paulo:

Universo dos Livros, 2010. 142 p. (Coleção aprenda idiomas sem

complicação). ISBN 9788579301537 (broch.).

Quantidade:

1

GUINNESS world records 2006. Rio de Janeiro: Ediouro, 2005.

288 p. ISBN 8500017635 (enc).

Quantidade:

1

GUINNESS world records 2008. [S.l.]: Craig Glenday, 2007. 288

p. ISBN 9788408073710 (enc).

Quantidade:

1

HALLIDAY, David; RESNICK, Robert; WALKER, Jearl.

Fundamentos de física, volume 1: mecânica. 9. ed. Rio de Janeiro:

Livros Técnicos e Científicos, 2014. 340 p. ISBN 9788521619031

( broch.).

Quantidade:

1

HARRISON, Hazel. Técnicas de desenho e pintura: desenho,

aquarela, pintura a óleo e acrílica, pastel : um curso completo de

técnicas criativas e práticas. Erechim, RS: Edelbra, 1994. 254 p.

ISBN (enc.).

Quantidade:

1

JAMES, T. G. H. Tutancâmon. [S.l.]: Folio, 2005. 312 p.

(Biblioteca Egito ; 1).

Quantidade:

1

JONES, Bridget. O livro completo para festas, celebrações e

ocasiões especiais: um prático guia passo a passo com mais de 650

ilustrações. Porto Alegre: Edelbra, c1995. 255 p. ISBN

8573904364 (enc.).

Quantidade:

1

LARA, Simone B. Marketing & vendas na hotelaria. 3. ed. São

Paulo: Futura, 2001. 182 p. ISBN 8574130737 (broch.).

Quantidade:

1

LAVILLE, Christian; DIONNE, Jean. A construção do saber:

manual de metodologia da pesquisa em ciências humanas. Porto

Alegre: Artmed, 1999. 340 p. ISBN 8573074892 (broch.).

Quantidade:

1

MACHIAVELLI, Niccoló. O Príncipe e Escritos políticos. São

Paulo: Folha de S. Paulo, 2010. 108 p. (Coleção Folha: livros que

mudaram o mundo ; 2). ISBN 9788563270238 (enc.).

Quantidade:

1
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MARTINHO, Teté. Manga-larga marchador do Brasil: a história da

raça e suas cavalgadas pelo mundo = Manga-larga marchador of

Brazil : a history of the breed and trail riding around the world. 2.

ed. São Paulo: Comg Editora e Produção Cultural, 2015. 228 p.

ISBN 9788569965008 (enc.).

Quantidade:

1

MARTINS FILHO, Amilcar Vianna (Org.); PAULA, João Antônio

de (Colab.). Novo dicionário biográfico de Minas Gerais: 300 anos

de história. Belo Horizonte: Instituto Cultural Amilcar Martins,

2013. 535 p. ISBN 9788563449030 (enc.).

Quantidade:

1

NETO BITTENCOURT, Epaminondas. Queijo do reino: o sonho

de voar é o sonho do paladar. Santos Dumont, MG: Associação em

Movimentos Artísticos de Santos Dumont, 2018. 80 p. ISBN

9788592363727 (enc.).

Quantidade:

1

NUNES, Maria Lúcia Clementino; NUNES, Márcia Clementino.

História da arte da cozinha mineira por Dona Lucinha. 5. ed. Belo

Horizonte: Ed. da Autora, 2018. 175 p. ISBN (enc.).

Quantidade:

1

O LIVRO completo das ervas. Rio de Janeiro: Seleções do Reader's

Digest, 2009. 399 p. ISBN 9788576451839 (enc.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Celina Camilo de; CAMPOS, Francisco Carlos

Cardoso de. Projeto social: saúde e cidadania. Belo Horizonte:

NESCON - Núcleo de Educação em Saúde Coletiva da UFMG,

Coopmed, 2009. 110 p. ISBN 9788578250188 (broch.).

Quantidade:

1

OS VIKINGS. Barcelona: Folio, c2006. 258 p. (Grandes

civilizações do passado). ISBN 8441322708.

Quantidade:

1

PASCAL, Blaise. Pensamentos. São Paulo: Folha de S. Paulo,

2010. 138 p. (Folha Livros que mudaram o mundo ; 15). ISBN

9788563270368.

Quantidade:

1

PERINI, Mário A. Gramática do português brasileiro. 2. ed. São

Paulo: Parábola, 2010. 366 p. (Educação linguística ; 4). ISBN

9788579340048 (broch.).

Quantidade:

1

PLATÃO. Apologia de Sócrates; O banquete ; Fedro. São Paulo:

Folha de S. Paulo, 2010. 124 p. (Coleção Folha Livros que

mudaram o mundo ; 5). ISBN 9788563270269 (enc.).

Quantidade:

1

POLI, Gustavo; CARMONA, Lédio. Almanaque do futebol Sportv.

Rio de Janeiro: Casa da Palavra, COB Cultural, 2009. 325 p. ISBN

9788577340903 (broch.).

Quantidade:

1

QUARANTA, Mário Sérgio Alves; FLORÊNCIO, Ronaldo Pazini;

OLIVEIRA, Ronaldo Gonçalves de. Metodologia SESI-SP

paradesporto. São Paulo: SESI-SP, 2012. 194 p. ISBN

9788582051290 (broch.).

Quantidade:

1

RADICCHI, Antonio Leite Alves; LEMOS, Alysson Feliciano.

Saúde ambiental. Belo Horizonte: NESCON - Núcleo de Educação

em Saúde Coletiva da UFMG, 2009. 75 p. ISBN 9788578250270

(broch.).

Quantidade:

1

REZENDE, Antonio (Org). Curso de filosofia : para professores e

alunos dos cursos de segundo grau e de graduação. 10. ed. Rio de

Janeiro: Jorge Zahar Editor, 2001. 311 p. ISBN 8571103992

(broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Adyr A. B (Org.). Turismo e geografia: reflexões

teóricas e enfoques regionais. 3. ed. São Paulo: Hucitec, 2001. 177

p (Coleção Geografia : teoria e realidade ; 32). ISBN 8527103443

(broch.).

Quantidade:

1

ROLDÃO, Ana. Rio, paisagem gastronômica = Rio, gastronomic

landscape. Rio de Janeiro: Nau das letras, 2016. 180 p. ISBN

9788566290073 (enc.).

Quantidade:

1

ROLDÃO, Ana. Rio, paisagem gastronômica = Rio, gastronomic

landscape. Rio de Janeiro: Nau das letras, 2016. 180 p. ISBN

9788566290073 (enc.).

Quantidade:

1

SALDANHA, Roberta Malta. Vinho nacional. Rio de Janeiro: Arte

Ensaio, 2013. 157 p. ISBN 9788560504497 (enc.).

Quantidade:

1

SINAIS e símbolos: origem, história e significado. [S.l.]: H F

Ullmann, 2008. 160 p. ISBN 9783833143366 (enc.).

Quantidade:

1

TOCQUEVILLE, Alexis de. A democracia na América. São Paulo:

Folha de S. Paulo, 2010. 566 p. (Folha Livros que mudaram o

mundo ; 16). ISBN 9788563270375 (enc.).

Quantidade:

1

TROISGROS, Claude. As melhores receitas do Que marravilha!.

São Paulo: Globo, 2012. 141 p. ISBN

Quantidade:

1

9788525052261 (broch.).

VIDAL, Eunice Leme. O sabor da saúde: o alimento certo para

você viver bem. Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2011. 205

p. ISBN 9788534513807 (enc.).

Quantidade:

1

VILLIKEN, Monika. Guia das especiarias. Lisboa (Portugal):

Dinalivro, 2006. 288 p. :  ISBN 9789725764411 (enc.).

Quantidade:

1

VOLTAIRE. Cândido, ou, O otimismo. São Paulo: Folha de S.

Paulo, 2010. 107 p. (Folha Livros que mudaram o mundo ; 17).

ISBN 9788563270382 (enc.).

Quantidade:

1

WALTON, Stuart. Manual enciclopédico do vinho. Lisboa

(Portugal): Editorial Estampa, 1998. 256 p. ISBN 9789723313006

(enc.).

Quantidade:

1

ZENHA, Guilherme Fiuza; NOGUEIRA, Júlia. Guia de elaboração

de projetos audiovisuais: leis de incentivo e fundos de

financiamento. Belo Horizonte: Autêntica, 2016. 223 p. ISBN

9788582178423 (broch.).

Quantidade:

1
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